УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 7 февраля 2012 года № 8 

Об организации обучения граждан начальным знаниям в области

обороны и их подготовки по основам военной службы

в 2011-2012 учебном году 

В соответствии с Федеральным законом от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ "Об обороне", Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе", Законом Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 "Об образовании", постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 1999 года № 1441 "Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации к военной службе", постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2004 года № 704 "О порядке компенсации расходов, понесенных организациями и гражданами Российской Федерации в связи с реализацией Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе", совместным приказом Министра обороны Российской Федерации и Министерства образования и науки Российской Федерации от 24 февраля 2010 года № 96/134 "Об утверждении Инструкции об организации обучения граждан Российской Федерации начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в образовательных учреждениях среднего (полного) общего образования, образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования и учебных пунктах" и в целях выработки единого подхода к организации подготовки граждан к военной службе:

1. Министерству образования Нижегородской области:

- осуществлять руководство и контроль за организацией обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в государственных бюджетных образовательных учреждениях;

- организовывать профессиональную переподготовку и повышение квалификации педагогических работников образовательных учреждений, осуществляющих обучение граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовку по основам военной службы, и преподавателей учебных пунктов;

- оказывать помощь органам, осуществляющим управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов, государственным и муниципальным образовательным учреждениям в части методического обеспечения подготовки граждан по основам военной службы;

- организовывать мероприятия по военно-патриотическому воспитанию граждан в рамках своей компетенции;

- организовывать проведение учебных сборов.

2. Рекомендовать военному комиссариату Нижегородской области:

- участвовать в организации обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в образовательных учреждениях и учебных пунктах;

- оказывать помощь министерству образования Нижегородской области в проведении профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогических работников, осуществляющих обучение граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовку по основам военной службы;

- участвовать в совершенствовании учебно-материальной базы, необходимой для обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы;

- содействовать установлению, укреплению и расширению связей воинских частей с образовательными учреждениями и учебными пунктами в целях проведения учебных сборов с гражданами, проходящими подготовку по основам военной службы, а также проведению мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан;

- организовывать проведение учебно-методических сборов с должностными лицами отделов военного комиссариата Нижегородской области (муниципальных), ответственными за подготовку граждан к военной службе;

- обобщать и анализировать результаты подготовки по основам военной службы и военно-патриотического воспитания граждан, разработать предложения по их совершенствованию;

- осуществлять компенсацию расходов, понесенных организациями и гражданами в связи с подготовкой граждан по основам военной службы в учебных пунктах организаций в соответствии с Правилами компенсации расходов, понесенных организациями и гражданами Российской Федерации в связи с реализацией Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе", утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2004 года № 704 (далее - Правила компенсации расходов).

3. Рекомендовать главам местных администраций районов города Нижнего Новгорода, городских округов и муниципальных районов Нижегородской области (далее - главы местных администраций):

- совместно с соответствующими отделами военного комиссариата Нижегородской области (муниципальными) участвовать в разработке постановлений (решений), в которых анализируется состояние подготовки граждан к военной службе и определяются мероприятия по обеспечению посещаемости занятий гражданами;

- через органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, организовывать обучение граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовку по основам военной службы в муниципальных образовательных учреждениях среднего (полного) общего образования;

- осуществлять контроль за состоянием учебно-материальной базы в муниципальных образовательных учреждениях среднего (полного) общего образования.

4. Рекомендовать отделам военного комиссариата Нижегородской области (муниципальным):

- разработать совместно с органами, осуществляющими управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов проекты постановлений (решений) глав местных администраций по вопросам обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы, созданию учебных пунктов, организации пятидневных (35 учебных часов) учебных сборов;

- оказывать практическую и методическую помощь государственным и муниципальным образовательным учреждениям в организации обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовке по основам военной службы;

- оказывать практическую помощь в подборе кандидатов на должности педагогических работников образовательных учреждений, осуществляющих подготовку по основам военной службы;

- выявлять граждан, не получивших начальных знаний в области обороны и не прошедших подготовку по основам военной службы в образовательных учреждениях, и направлять их для обучения в учебные пункты, осуществлять контроль за посещаемостью занятий в учебных пунктах;

- осуществлять контроль за организацией обучения граждан, не получивших начальные знания в области обороны и не прошедших подготовку по основам военной службы в образовательных учреждениях в учебных пунктах организаций;

- организовывать проведение учебно-методических сборов с руководителями и педагогическими работниками образовательных учреждений, осуществляющих обучение граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовку по основам военной службы, и преподавателями учебных пунктов;

- участвовать в совершенствовании учебно-материальной базы, необходимой для обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы;

- содействовать установлению, укреплению и расширению связей воинских частей с образовательными учреждениями в целях проведения учебных сборов с гражданами, проходящими подготовку по основам военной службы, а также проведению мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан;

- проводить мероприятия по военно-патриотическому воспитанию граждан, их военно-профессиональной ориентации, содействовать созданию клубов и секций военно-патриотической направленности и вести их учёт;

- представлять в военный комиссариат Нижегородской области сведения об образовательных учреждениях и учебных пунктах, осуществляющих подготовку граждан по основам военной службы, и состоянии их учебно-материальной базы;

- представлять в военный комиссариат Нижегородской области сведения по компенсации расходов, понесенных организациями и гражданами в связи с подготовкой граждан по основам военной службы в учебных пунктах организаций, в соответствии с Правилами компенсации расходов, понесенных организациями и гражданами Российской Федерации в связи с реализацией Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе", утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2004 года № 704.

5. Рекомендовать начальнику Нижегородского военного гарнизона совместно с отделами военного комиссариата Нижегородской области (муниципальными) закрепить за воинскими частями, дислоцирующимися на территории гарнизона, государственные и муниципальные образовательные учреждения и учебные пункты для оказания практической помощи в организации и проведении учебных сборов, мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан и их военно-профессиональной ориентации.

6. Рекомендовать командирам воинских частей:

- оказывать практическую помощь образовательным учреждениям, при которых созданы учебные пункты, в обучении граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовке по основам военной службы, военно-патриотическому воспитанию граждан, предоставлять им для проведения занятий объекты учебно-материальной базы;

- оказывать методическую помощь в проведении занятий по вопросам обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы, в том числе в ходе учебных сборов;

- осуществлять подготовку военнослужащих для участия в проведении учебных сборов;

- организовывать в период проведения учебных сборов на базе воинской части проведение занятий по огневой, строевой, тактической и медицинской подготовке, радиационной, химической и биологической защите войск, основам сохранения здоровья и военно-медицинской подготовке, знакомить граждан с жизнью и бытом военнослужащих, с вооружением и военной техникой подразделений;

- обеспечивать участников учебных сборов стрелковым оружием и боеприпасами для проведения стрельб в установленном порядке;

- осуществлять контроль за выполнением требований безопасности при проведении занятий и стрельб.

7. Рекомендовать руководителям образовательных учреждений:

- организовывать обучение граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовку по основам военной службы;

- обеспечивать материально-техническое оснащение образовательного учреждения для обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовку по основам военной службы;

- организовывать работу по военно-патриотическому воспитанию;

- участвовать в организации проведения пятидневных (35 учебных часов) учебных сборов;

- создавать кружки и секции военно-патриотической направленности;

- представлять в отделы военного комиссариата Нижегородской области (муниципальные) и органы, осуществляющие управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов, сведения о состоянии подготовки граждан по основам военной службы;

- оказывать содействие отделам военного комиссариата Нижегородской области (муниципальным) в постановке граждан на воинский учёт.

8. Рекомендовать региональному отделению общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России" Нижегородской области оказывать содействие государственным и муниципальным образовательным учреждениям путем предоставления имеющейся материально-технической базы при проведении стрельб во время пятидневных (35 учебных часов) сборов.

9. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на заместителя Губернатора, заместителя Председателя Правительства Нижегородской области Г.А.Суворова.

Губернатор                                                          В.П. Шанцев 

