PAGE  

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Нижегородской области

 «О внесении изменений в некоторые постановления 
Правительства Нижегородской области»
В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств и конкретизации целей предоставления субсидий в соответствии с замечанием контрольно-счетной палаты Законодательного Собрания Нижегородской области по итогам проверки ОЦП «Развитие внутреннего и въездного туризма в Нижегородской области в 2012-2016 годах» вносятся изменения в следующие постановления Правительства Нижегородской области:

- от 27 июля 2007 года №259 «О предоставлении из средств областного бюджета субсидий на возмещение части процентной ставки по кредитам коммерческих банков на поддержку субъектов туристской деятельности»;

- от 27 июля 2007 года №260 «О предоставлении из средств областного бюджета субсидий на возмещение части процентной ставки по кредитам коммерческих банков на поддержку субъектов народных художественных промыслов»;

- от 20 февраля 2009 года №75 «Об утверждении Положения о предоставлении субъектам народных художественных промыслов субсидий на возмещение части затрат на электрическую энергию, потребленную на промышленно-производственные нужды»;

- от 11 ноября 2009 года №819 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на возмещение части затрат субъектам народных художественных промыслов на природный газ, потребленный на промышленно-производственные нужды»;

- от 13 октября 2011 года №833 «Об утверждении Положения о предоставлении субъектам народных художественных промыслов субсидий на возмещение части произведенных расходов на потребленные сырье и материалы на собственные промышленно-производственные нужды для производства изделий народных художественных промыслов».
Вносимыми изменениями уточняется порядок предоставления субсидий, в частности меняются порядок приема документов на предоставление субсидий на возмещение части процентной ставки по кредитам коммерческих банков через систему «единого окна» и периодичность предоставления субсидий на ежеквартальную. Также конкретизируются цели кредитов, по которым предоставляется государственная поддержка.
Внесение изменений будет способствовать более эффективному использованию бюджетных средств.
