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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Нижегородской области

 «О внесении изменений в некоторые постановления 
Правительства Нижегородской области»
В целях оптимизации процесса предоставления субсидий субъектам туристской деятельности и народных художественных промыслов вносятся изменения в следующие постановления Правительства Нижегородской области:

- от 27 июля 2007 года №259 «О предоставлении из средств областного бюджета субсидий на возмещение части процентной ставки по кредитам коммерческих банков на поддержку субъектов туристской деятельности»;

- от 27 июля 2007 года №260 «О предоставлении из средств областного бюджета субсидий на возмещение части процентной ставки по кредитам коммерческих банков на поддержку субъектов народных художественных промыслов». 
Вносимыми изменениями:

- закрепляется порядок распределения бюджетных средств в случае превышения фактически необходимого размера субсидий над суммой, предусмотренной на эти цели в областном бюджете на соответствующий финансовый год; 
- для субъектов туристской деятельности устанавливается максимальный размер предоставляемой субсидии в размере 1 млн.рублей в год;

- устанавливается приоритетность для выделения субсидий для субъектов туристской деятельности по проектам, включенным в Программу подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу, утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 20.06.2013 №518, для субъектов народных художественных промыслов – по кредитам, полученным с целью расширения и переоборудования производства, улучшения качества продукции; 
- уточняются критерии принятия решений комиссией об оказании государственной поддержки или об отказе в оказании государственной поддержки;
- закрепляется необходимость предоставления получателями полного пакета документов в соответствии с Положениями в случае утверждения новой Программы.

Указанные изменения позволят оптимизировать порядок предоставления субсидий субъектам туристской деятельности и народных художественных промыслов, а также повысить эффективность расходования бюджетных средств.

