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1. Общие сведения:
Уполномоченный орган: Департамент стратегического развития города, промышленности, инвестиционной политики и экологии Администрации городского округа город Дзержинск.
Регулирующий орган: Управление развития предпринимательства, потребительского рынка и защиты прав потребителей Администрации городского округа город Дзержинск.
Наименование регулирующего акта: Проект постановления Администрации города Дзержинска «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров на размещение киосков, павильонов, летних кафе»
2. Замечания по проведенной оценке регулирующего воздействия (экспертизе):
К процедурам оценки (экспертизы): Замечания к процедурам по проведенной оценке регулирующего воздействия отсутствуют.
3. Выводы:
	Оценка проекта постановления Администрации города Дзержинска «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров на размещение киосков, павильонов, летних кафе» проведена в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных правовых актов, утвержденных постановлением администрации городского округа город Дзержинск от 10.08.2015 № 2587.
4. Информация об исполнителе:
Рябова Светлана Валерьевна – главный специалист отдела стратегического планирования управления стратегического планирования и развития города департамента стратегического развития города, промышленности, инвестиционной политики и экологии.
Контактный телефон: 27-98-84.
Адрес электронной почты: s.ryabova@adm.dzr.nnov.ru
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