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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Нижегородской области 

« О дополнительных требованиях к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков и требованиях к компаниям-резидентам индустриальных (промышленных) парков в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности»

Настоящий проект постановления Правительства Нижегородской области разработан в целях реализации Закона Нижегородской области от 25 декабря 2015 года №206-З «О промышленной политике в Нижегородской области».

Данным постановлением утверждаются:

- дополнительные требования к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков;

- порядок подтверждения соответствия индустриальных (промышленных) парков, управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, претендующих на получение мер государственной поддержки, дополнительным требованиям к  индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков;

- требованиях к резидентам индустриальных (промышленным) парков в Нижегородской области;

- порядок подтверждения соответствия резидентов индустриальных (промышленным) парков, претендующих на получение мер государственной поддержки, требованиям к резидентам индустриальных (промышленным) парков.

Проект постановления оценке регулирующего воздействия не подлежит.
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