Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа 

город Чкаловск Нижегородской области
«Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории городского округа город Чкаловск Нижегородской области» 

Данный проект постановления администрации городского округа город Чкаловск Нижегородской области «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории городского округа город Чкаловск Нижегородской области» (далее – Проект постановления) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171–ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012  № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях упорядочения размещения предприятий торговли и общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории городского округа город Чкаловск Нижегородской области.

          Подготовка  Проекта постановления связана с необходимостью уточнения перечня объектов в целях определения расстояния от детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, вокзалов и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, определенных органами государственной власти субъектов Российской Федерации, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012г. № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».

