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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Нижегородской области

«О внесении изменения в Порядок предоставления участков недр местного значения в пользование для геологического изучения общераспространенных полезных ископаемых, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых или для осуществления по совмещенной лицензии их геологического изучения, разведки и добычи, для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи, а так же в целях не связанных с добычейполезных ископаемых, утвержденный Постановлением Правительства  Нижегородской области от 19.05.2015 № 307»
Проект постановления Правительства Нижегородской области            «О внесении изменения в Порядок предоставления участков недр местного значения в пользование для геологического изучения общераспространенных полезных ископаемых, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых или для осуществления по совмещенной лицензии их геологического изучения, разведки и добычи, для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи, а так же в целях не связанных с добычей полезных ископаемых, утвержденный Постановлением Правительства  Нижегородской области от 19.05.2015 № 307» разработан с целью реализации полномочия органа исполнительной власти Нижегородской области, предусмотренного Закон РФ от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» (далее – Закон).
Статьей 10.1 указанного Закона предусмотрены основания возникновения права пользования участками недр, в их числе, принятое в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации решение органа государственной власти субъекта Российской Федерации о предоставлении права пользования участком недр местного значения, содержащим месторождение общераспространенных полезных ископаемых и включенным в перечень участков недр местного значения, утвержденный органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых открытого месторождения при установлении факта его открытия пользователем недр, проводившим работы по геологическому изучению такого участка недр в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, за исключением проведения указанных работ в соответствии с государственным контрактом.
Действие положений, содержащихся в настоящем проекте направлены на регулирование отношений, возникающих между субъектами предпринимательской деятельности, юридическими лицами, проводившими работы по геологическому изучению участка недр (за исключением проведения указанных работ в соответствии с государственным контрактом), в ходе которых был установлен факт открытия месторождения полезных ископаемых и уполномоченным органом исполнительной власти Нижегородской области при последующем получении права осуществления на указанном участке недр разведки и добычи полезных ископаемых.
Настоящим проектом предусматриваются:

- порядок подачи заявки на получение права пользования участком недр местного значения для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых открытого месторождения при установлении факта его открытия пользователем недр, проводившим работы по геологическому изучению такого участка недр в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, за исключением проведения указанных работ в соответствии с государственным контрактом, и требования к ней;

- сроки и процедура рассмотрения указанной заявки;

- принятие решения органом исполнительной власти и уведомление о нем заявителя. 

Принятие данного проекта позволит конкретизировать процедуру получения права пользования участком недр местного значения при установлении факта открытия месторождения общераспространенных полезных ископаемых.
И.о.министра экологии и природных

ресурсов Нижегородской области                                             Н.А.Преподобная
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