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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области «Об утверждении порядка установления факта открытия месторождения общераспространенных полезных ископаемых на территории Нижегородской области»
Проект приказа министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области «Об утверждении порядка установления факта открытия месторождения общераспространенных полезных ископаемых на территории Нижегородской области» разработан с целью реализации полномочий органа исполнительной власти Нижегородской области, предусмотренного Законом Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах», Законом Нижегородской области от 03 ноября 2010 года № 169-З «О недропользовании на территории Нижегородской области» и регламентирует процедуру установления факта открытия месторождений общераспространенных полезных ископаемых пользователями недр, проводившими работы по геологическому изучению недр на территории Нижегородской области за счет собственных средств.
Под открытием месторождения общераспространенных полезных ископаемых (далее – ОПИ) понимается документально подтвержденный факт выявления нового объекта, запасы которого в недрах квалифицированы по категории C1 и C2, а для объектов, характеризующихся сложным геологическим строением, - по категории C2, и имеют по заключению государственной экспертизы самостоятельное промышленное значение.
Установление факта открытия месторождений ОПИ проводится в отношении тех видов полезных ископаемых, на геологическое изучение которых была выдана лицензия на пользование недрами, пользователям недр, проводившим работы по геологическому изучению недр на территории Нижегородской области за счет собственных средств.
Принятие данного проекта позволит конкретизировать процедуру установления факта открытия месторождения ОПИ.
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