ПРОТОКОЛ № 6/2-10

рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе
с. Вад                                                                                                                   19 мая 2010 года

На заседании комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель комиссии:         С.А. Бякин

Зам. председателя комиссии:  В.М. Елесин

Секретарь комиссии:                Е.А. Мазанова

Члены комиссии:                      Т.В. Данилова

                                                    В.В. Кулев

                                                    Н.Н. Грачева
Предмет конкурса: право на заключение договоров аренды следующего муниципального имущества:

- ЛОТ №1: - газопровод низкого давления к дому № 2 по ул. Совхозная  (назначение: газоснабжение), протяженностью 9 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Совхозная;

- ЛОТ №2: - газопровод низкого давления (назначение: газоснабжение), протяженностью 4,5 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, мкр-н, газопровод низкого давления к дому № 6;

- ЛОТ №3: - газопровод низкого давления (назначение: газоснабжение), протяженностью 2,8 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Московская, газопровод низкого давления к дому № 35;

- ЛОТ №4: - газопровод низкого давления (назначение: газоснабжение), протяженностью 3 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная, газопровод низкого давления к дому № 46 «В»;

- ЛОТ №5:  - газопровод низкого давления к дому № 40 по ул. Заовражная (назначение: газоснабжение), протяженностью 4,9 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №6:  - газопровод низкого давления к дому № 21 по ул. Московская (назначение: газоснабжение), протяженностью 70,5 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Московская;

- ЛОТ №7:  - газопровод низкого давления к дому № 39 по ул. Московская (назначение: газоснабжение), протяженностью 4,7 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Московская;

- ЛОТ №8:  - газопровод низкого давления к дому № 4 Микрорайона (назначение: газоснабжение), протяженностью 7 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, мкр-н;

- ЛОТ №9: - газопровод низкого давления к дому № 5 Микрорайона (назначение: газоснабжение), протяженностью 10 м, расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, мкр-н;

- ЛОТ №10: - газопровод низкого давления к дому № 7 по ул. Московская (назначение: газоснабжение), протяженностью 4,1 м, расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Московская.

Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась комиссией 19 мая 2010 года по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Вад, ул. 1 Мая, д. 41, каб. 27 в 10 часов 30 минут.

На процедуру рассмотрения были представлены всего десять заявок (по одной на каждый лот). Заявитель – ОАО «Нижегородоблгаз», адрес: 603022, г. Нижний Новгород, ул. Пушкина, д. 18.
Конкурсная комиссия рассмотрела все десять заявок ОАО «Нижегородоблгаз» в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации и приняла решение:
1. признать конкурс несостоявшимся по всем лотам;

2. считать единственным участником конкурса ОАО «Нижегородоблгаз»;

3. считать настоящий протокол основанием для заключения договора аренды муниципального имущества по лотам №, № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 с единственным участником конкурса ОАО «Нижегородоблгаз».
4. разместить протоколы конкурса на сайте района, официальном Интернет-сайте Нижегородской области, опубликовать сообщение о результатах торгов в районной газете «Восход».
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