В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.01 г. № 178-ФЗ, Положением «О приватизации муниципального имущества в Кстовском районе», утвержденным Земским собранием Кстовского района 14.09.2004 г. № 582, Комитет по управлению муниципальным имуществом Кстовского муниципального района информирует о результатах продажи муниципального имущества Кстовского муниципального района посредством публичного предложения:

ЛОТ № 1 Общественная баня № 1, назначение: бытовое обслуживание, 1 - этажный, общая площадь 205,8 кв.м., одновременно отчуждается земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под зданием МО «Кстовский муниципальный район» - общественная баня № 1, общая площадь 1269 кв.м. Местонахождение: Нижегородская область, Кстовский район, с. Работки. На данный лот не было подано ни одной заявки.

ЛОТ № 2 Нежилое встроенное помещение (нежилое), общая площадь 241,90 кв.м. Местоположение: Нижегородская область, Кстовский район, п. Селекционной станции, дом 18.

Цена сделки - 2 100 000 рублей Имя (наименование) покупателя - Обливанцева Мария Вячеславовна ИП.
