Доклад
управления государственной охраны объектов культурного наследия Нижегородской области об осуществлении государственного контроля (надзора) в области сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия регионального значения об эффективности такого контроля за 2011 год
Введение
Управление государственной охраны объектов культурного наследия Нижегородской области (далее – Управление) в соответствии с п. 3.5 Положения об Управлении, утвержденного постановлением Правительства Нижегородской области от 02.02.2006г. №25 осуществляет государственный контроль в области сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия в соответствии с действующим законодательством.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования.

Нормативно-правовыми актами, устанавливающими обязательные для исполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требования в области сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия, являются Федеральный закон от 25 июня 2002 года №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», закон Нижегородской области  от 3 июля 2007 года №86-З «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Нижегородской области». 

Указанные нормативно-правовые акты являются полными, точными, не содержащими разночтений и неточностей, а также доступными для понимания.
Раздел 2.Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
а) Организационная структура Управления утверждена распоряжением Губернатора Нижегородской области от 23 марта 2010 года №338-р, в соотвесвии с которым состоит из: руководителя Управления, заместителя руководителя, финансово-правового сектора, отдела государственного контроля и учета объектов культурного наследия, отдела реставрации и охраны исторических поселений, отдела охраны и правовой работы с объектами культурного наследия федерального значения, сектор охраны объектов культурного наследия.
б) Основной функцией Управления, направленной на обеспечение эффективности государственного контроля (надзора) в области сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия, является проведение проверок (плановых и внеплановых) в отношении физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками (пользователями) объектов культурного наследия, а также осуществляющих иную деятельность в отношении данных объектов, подпадающую под действие вышеуказанных нормативно-правовых актов.

в) Порядок исполнения данной функции регламентируют следующие нормативные правовые акты:

- Приказ Управления от 29 сентября 2010 года №71 «Об утверждении административного регламента Управления государственной охраны объектов культурного наследия Нижегородской области по исполнению государственной функции «Осуществление государственного контроля в области сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия»;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2009 года №1204 «Об утверждении положения о государственном контроле в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
г) В своей деятельности по реализации указанной в п. б Раздела 2 настоящего Доклада функции по итогам 2011 года Управление не осуществляло взаимодействия с иными органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля. 

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

а) Исполнение указанной функции сотрудниками Управления осуществляется в рамках их должностных регламентов. 
б) Отдельное структурное подразделение, осуществляющее функцию по контролю в Управлении не предусмотрено.

Численность сотрудников, осуществлявших указанную функцию по итогам 2011 года, составляла 4 единицы по объектам культурного наследия регионального значения.
в) Сведения о квалификации работников и о мероприятиях по повышению их квалификации указаны в Приложении №1 к настоящему докладу.
г) по итогам 2011 года средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному объему функций по контролю составила:

- по объектам культурного наследия регионального значения – 16,5 проверок;
д) При осуществлении Управлением мероприятий по контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.
Раздел 4. Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

а) в отчетный период сотрудниками Управления были проведены:

- по объектам культурного наследия регионального значения 57 плановых проверок и 9 внеплановых проверок;

б)  При осуществлении Управлением мероприятий по контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.

Раздел 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
По итогам 2011 года Управлением было вынесено 15 предписаний в отношении лиц, являющихся собственниками (пользователями) объектов культурного наследия объектов культурного наследия регионального значения и.
За указанный период Управлением было вынесено 11постановлений о наложении штрафа в отношении лиц, являющихся собственниками (пользователями) объектов культурного наследия регионального значения.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
В отношении объектов культурного наследия регионального значения:

- выполнение за отчетный период утвержденного плана проведения проверок – 92%;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), были проведены проверки (в процентах) в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, конкретного субъекта Российской Федерации- 1,1%;
- доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего числа проведенных проверок) – 13%;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) – 55%;
- доля юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие угрозу причинения вреда объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации (в процентах от общего числа проверенных лиц) - 27%;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок) - 55%;

- доля юридических, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации (в процентах от общего числа проверенных лиц) – 27%;
- доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения) – 33%;
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения) - 100%
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
административные штрафы - 66%
предупреждение - 5,5%

- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы  в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел – не проводились;
 - доля заявлений органов государственного контроля (надзора), направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 14%, в отношении одного заявления о согласовании проведения внеплановой проверки отказано органом прокуратуры  (причина: отсутствие оснований для проведения внеплановой проверки и несоблюдение требований к оформлению решения Управления о проведении внеплановой проверки);
- доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), с нарушением требований законодательства о порядке их проведения – не проводились.
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.


Предложений по совершенствованию законодательства в отношении государственного контроля в области сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия не имеется.
Руководитель управления                                                                         В.Ю. Хохлов

	№

П.п.
	Ф.И.О.
	Должность
	Образование, специальность
	Стаж  

государственной гражданской службы

	1
	Башулина Лариса Валентиновна
	Главный

специалист
	ГГУ,1988,

История.

НОУ ВПО НПА, 2010 «юриспруденция»
	14

	2
	Белова Лия Александровна
	Главный

специалист
	О/З ПИ, 1987, педагогика и методика начального обучения
	32

	3
	Гонозов Андрей Владимирович
	Консультант
	НГУ, 1995,

история
	19

	4
	Колосанова Елена Николаевна
	Ведущий

специалист
	УРАО, 2009,

культурология
	9


                                                                                                                                  Приложение №1 к докладу об осуществлении государственного контроля (надзора) 

                                                                                                               в области сохранения, использования и популяризации объектов культурного

                                                                                                                      наследия регионального значения об эффективности такого контроля за 2011 год.

Сведения о квалификации работников и о мероприятиях по повышению их квалификации










