Информация

по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения № 6-П/2013, назначенной на 05.11.2013
Комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Нижнего Новгорода по результатам заседания комиссии по проведению продажи муниципального имущества посредством публичного предложения № 6-П/2013 с открытой формой  подачи  предложений о цене, которое состоялось 18 октября 2013 года, сообщает:
о непризнании следующих претендентов:

- Киреева Игоря Анатольевича участником продажи № 6-П/2013 по  лоту № 3 - нежилые отдельно стоящие здания, в том числе: литеры «А», «Б», «В», «Г», «Д», «Е» общей площадью 1011,7 кв.м, сооружение (ограждение) литеры «1Г, 1Г1, 1Г2, 1Г3» протяженностью 216 м, расположенные по адресу: город Нижний Новгород, Сормовский район, ул. Боевых Дружин, дом 1 с земельным участком площадью 3 803 кв.м;

- Барышникова Станислава Юрьевича участником продажи № 6-П/2013 по лоту № 5 - нежилое помещение № 1 (первый этаж), общей площадью 28,9 кв.м, расположенное по адресу: г. Нижний Новгород, Нижегородский район, ул. Почаинская, дом 13А в связи с тем, что задатки на участие в продаже № 6-П/2013 по лотам № 3, № 5 в установленный информационным бюллетенем срок, до 14 октября 2013 года, на счет организатора торгов не поступил.

