Пояснительная записка 
к проекту распоряжения Правительства Нижегородской области
«О введении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Нижегородской области в 2015 году»

В соответствии с Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 4 декабря 2008 года № 157-З «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Нижегородской области», постановлением Правительства Нижегородской области от 7 февраля 2012 года 
№ 61 «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения Нижегородской области», в целях предохранения проезжей части автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Нижегородской области от разрушений в весенний и летний период 2015 года предлагается ввести ограничение движения по сети автомобильных дорог общего пользования находящихся в собственности Нижегородской области перечень которых прилагается, по следующим основаниям.
Основная сеть автомобильных дорог общего пользования Нижегородской области была построена до 1996 года. Конструкция дорожной одежды рассчитывалась в соответствии с пунктом 4.2 СНИП 2.05.02-85 «Автомобильные дороги» под нагрузку 100 кН (10 тс) на одиночную наиболее нагруженную ось двухосного автомобиля.
В период весеннего ослабления конструкций дорожных одежд, в соответствии с произведённой оценкой технического состояния автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Нижегородской области, нагрузка на ось более 6 тонн, является тяжеловесной и проезд автотранспортных средств с осевыми нагрузками, превышающими данные значения, причиняет дополнительный ущерб, чем в иные периоды года. Таким образом, проезд автотранспортных средств в весенний период с нагрузкой на ось более 6 тонн приравнивается к проезду тяжеловесного транспорта в обычный период. 
Проектом распоряжения, в период ограничения движения, предусматривается возможность осуществления движения транспортных средств нагрузки на ось у которых превышает нагрузки установленные проектом распоряжения, при условии получения специального разрешения на провоз тяжеловесных грузов, либо внесение специальной записи в разрешение устанавливающее возможность движения тяжеловесного транспортного средства в ночное время при значениях дневной температуры воздуха свыше 32 °C.
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