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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Нижнего Новгорода 
«Об утверждении административного регламента администрации города 
Нижнего Новгорода по предоставлению муниципальной услуги 
«Присвоение и аннулирование адресов на территории города Нижнего Новгорода»
[bookmark: _GoBack]
Представленный проект постановления администрации города Нижнего Новгорода «Об утверждении административного регламента администрации города 
Нижнего Новгорода по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение и аннулирование адресов на территории города Нижнего Новгорода» (далее – Административный регламент) определяет стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги, а также формы контроля за исполнением административного регламента и досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностных лиц.
За реализацию Административного регламента будет отвечать департамент градостроительного развития и архитектуры администрации города Нижнего Новгорода в рамках осуществления своей деятельности.
Заявителями на предоставление муниципальной услуги, оказываемой в соответствии с Административным регламентом, являются собственники объектов адресации (физические или юридические лица), лица, обладающие одним из вещных прав на объект адресации (право хозяйственного ведения, право оперативного управления, право пожизненно наследуемого владения, право постоянного (бессрочного) пользования), в том числе лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность. Затрагивание прав и возложение обязанностей на указанных лиц является основанием для проведения оценки регулирующего воздействия представленного проекта постановления администрации города Нижнего Новгорода.
Причинами возникновения проблемы  в сфере регулирования административных процедур (действий) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги является отсутствие правового регулирования порядка предоставления муниципальной услуги и стандарта предоставления муниципальной услуги в федеральных правовых актах, правовых актах органов государственной власти Нижегородской области и муниципальных правовых актах.
Отсутствие правового урегулирования указанных правоотношений приведет к пробелам правоприменения при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги, отсутствию установленного порядка предоставления муниципальной услуги и стандарта предоставления муниципальной услуги.
Административный регламент разрабатывается в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.07.2013 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 7 и 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов».
От реализации данного проекта не ожидаются издержки для субъектов предпринимательства. Негативных последствий от принятия проекта не предполагается. 
Выгода заключается в определении порядка предоставления муниципальной услуги и стандарта предоставления муниципальной услуги.
Принятие администрацией города Нижнего Новгорода постановления «Об утверждении административного регламента администрации города Нижнего Новгорода по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение и аннулирование адресов на территории города Нижнего Новгорода» не повлечёт увеличение расходной части бюджета муниципального образования и не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия нормативных правовых актов.
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