Приоритеты,
на которые необходимо ориентироваться
в части принятия мер по урегулированию ситуации возможного возникновения конфликта интересов 
(предложены Управлением Президента РФ 
по вопросам противодействия коррупции)


- неучастие близких родственников или свойственников должностного лица в конкурсах на замещение должностей государственной (муниципальной) службы в органе, в котором должностное лицо замещает должность, а также в организациях, подведомственных этому органу или в отношении которых этот орган осуществляет функции государственного (муниципального) регулирования, контроля, надзора или полномочия учредителя;
- неучастие юридических лиц, владельцами которых являются должностное лицо и (или) его близкие родственники или свойственники, в качестве поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок, осуществляемых государственным (муниципальным) органом, в котором должностное лицо замещает должность, а также организациями, подведомственными этому органу или в отношении которых этот орган осуществляет функции государственного (муниципального) регулирования, контроля, надзора или  полномочия учредителя;
- непредставление указанными юридическими лицами заявок на получение бюджетных ассигнований (в том числе в виде бюджетных субсидий, грантов, кредитов, инвестиций, государственных гарантий), если в полномочия государственного (муниципального) органа, в котором должностное лицо замещает должность, входят полномочия по рассмотрению, решению или согласованию данного вопроса;
- неучастие в заключении указанными юридическими лицами договоров о представлении им на льготных условиях в пользование имущества, правомочие распоряжения которым принадлежит государственному (муниципальному) органу, в котором должностное лицо замещает должность, организациям, подведомственным этому органу или в отношении которых этот орган осуществляет функции государственного (муниципального) регулирования, контроля, надзора или  полномочия учредителя;
- непредставление указанными юридическими лицами заявок на получение индивидуальных льгот и преимуществ, которые могут представляться государственным (муниципальным) органом, в котором должностное лицо замещает должность, организациями, подведомственными этому органу или в отношении которых этот орган осуществляет функции государственного (муниципального) регулирования, контроля, надзора или  полномочия учредителя;
- неосуществление указанными юридическими лицами деятельности в сфере, нормативно-правовое регулирование которой осуществляется государственным (муниципальным) органом, в котором должностное лицо замещает должность.


