В соответствии со ст.39.18. Земельного кодекса РФ администрация  Бебяевского сельсовета Арзамасского района Нижегородской области  извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка 226 кв.м., местоположение: Нижегородская область, Арзамасский район, с.Казаково, ул.Ленина, рядом с д.37. Категория земель: земли населенных пунктов.
Лица, заинтересованные в приобретении данного участка в аренду, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения могут подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды на земельный участок одним из следующих способов: в виде бумажного документа при личном обращении; в виде бумажного документа направленного посредством почтового отправления; в виде электронного документа посредством электронной почты на адрес: raikom@list.ru, adm-bebyevo@mail.ru (заявление должно быть подписано электронно-цифровой подписью).
Заявления принимаются по адресу: 607220, Нижегородская область, г.Арзамас, ул.Советская, дом 10А, каб.3. с 02.08.2016г. ежедневно (кроме выходных и праздничных дней), с 08-00 до 17-00 час, дата окончания приема заявлений – 02.09.2016г. в 16-00 час. 
Ознакомления со схемой расположения земельного участка на бумажном носителе производится по адресу: Нижегородская область, г.Арзамас, ул.Советская, дом 10А, каб.3 в дни и часы, установленные для приема заявлений. Телефон для справок: 8 831 (47)7-16-92.
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