Уведомление

о проведении публичных консультаций

Настоящим сектор торговли, предпринимательства и цен отдела экономики администрации Спасского муниципального района Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Спасского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменения в Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Спасского муниципального района на 2013-2017 годы»
Сроки проведения публичных консультаций:

14 декабря 2016 года – 14 января 2017 года.

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:                                                               

предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: kumssp@yandex.ru или на бумажном носителе по адресу: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл. Революции, д.71.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Игонина Светлана Геннадьевна, заведующая сектором торговли, предпринимательства и цен отдела экономики администрации Спасского муниципального района Нижегородской области
рабочий телефон: (83165) 2-58-55,                                    

график работы: с 8.часов 00 минут до 16.часов 12 минут по рабочим дням, обеденный перерыв с 12.часов 00 минут до 13.часов 00 минут.                    

 Прилагаемые к уведомлению материалы:                                     

1. проект постановления;

2. пояснительная записка к проекту постановления;

3. опросный лист для проведения публичных консультаций
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