2



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Тоншаевского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении схемы размещения объектов нестационарной розничной торговли на территории Тоншаевского района»

1.     Краткое описание предлагаемого регулирования.
Данный проект постановления администрации Тоншаевского муниципального района Нижегородской области разработан в целях создания благоприятных условий для развития конкуренции на рынке розничной торговли.
2. Основание для проведения оценки проекта акта
Основанием для разработки схемы размещения объектов нестационарной розничной торговли на территории Тоншаевского района являются поступившие заявления  администраций муниципальных образований, входящих в состав Тоншаевского муниципального района. 
3. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование:
Для создания благоприятных условий для развития конкуренции на рынке розничной торговли и повышения качества обслуживания населения в Тоншаевском муниципальном районе Нижегородской области, а также в целях поддержки и развития предпринимательства.

4. Специальные исследования данной проблемы 
Не проводились.

5. Предварительная оценка выгод для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также оценка выгод и издержек сохранения действующего регулирования
В условиях финансовой нестабильности, невозможности аренды торговых площадей в связи с нехваткой финансовых ресурсов  у субъектов малого предпринимательства появляется дополнительный рынок сбыта для реализации продукции.

6. Краткое описание
Данное правовое регулирование затрагивает субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих продукты питания.
Предлагаемым постановлением актуализирована существующая схема размещения объектов нестационарной розничной торговли на территории Тоншаевского района.

7. Описание реализации регулирования:
Ответственным за реализацию является отдел экономики, прогнозирования, охраны труда, развития предпринимательства, потребительского рынка и услуг администрации Тоншаевского муниципального района.

8. Оценка расходов бюджета Тоншаевского муниципального района Нижегородской области
 	Расходы бюджета Тоншаевского муниципального района Нижегородской области не предусмотрены.

9. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих обязанностей указанных субъектов
Обязанности для субъектов предпринимательской деятельности не предусмотрены.

