ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту постановления администрации городского округа город Чкаловск Нижегородской области «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории в городском округе город Чкаловск Нижегородской области на основании заявлений физических и юридических лиц»
В целях исполнения требований действующего законодательства администрацией городского округа город Чкаловск разработан проект постановления «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории в городском округе город Чкаловск Нижегородской области на основании заявлений физических и юридических лиц».
Данный административный регламент разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги – «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории в городском округе город Чкаловск Нижегородской области на основании заявлений физических и юридических лиц» (далее – муниципальная услуга), определения стандарта предоставления муниципальной услуги, состава, последовательности и сроков выполнения административных процедур (действий) при осуществлении администрацией городского округа город Чкаловск Нижегородской области полномочий по предоставлению муниципальной услуги, а также форм контроля за исполнением настоящего Регламента, установление порядка взаимодействия между структурными подразделениями администрации городского округа г. Чкаловск, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также должностных лиц.
В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» необходимо утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории в городском округе город Чкаловск Нижегородской области на основании заявлений физических и юридических лиц». 
Необходимость утверждения административного регламента заключается в удовлетворении потребности физических лиц, юридических лиц и  индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, заинтересованные в утверждении документации по планировке территории на территории городского округа город Чкаловск Нижегородской области.









