Разъяснения к порядку применения 

Типового положения о порядке формирования 

кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления и работы с ним
Действующим в настоящее время законодательством не урегулирован вопрос о том, каким образом в органах местного самоуправления должен формироваться кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы, а также каким именно муниципальным правовым актом должно быть утверждено соответствующее Положение о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления. 
Управлением государственной гражданской и муниципальной службы Нижегородской области разработано Типовое положение о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления и работы с ним (далее – Типовое положение). 
Типовое положение устанавливает порядок формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления, предполагающий утверждение его представительным органом муниципального образования. Решения представительного органа муниципального образования обязательны для исполнения на всей территории муниципального образования, соответственно, утверждение единого Положения о порядке формирования кадрового резерва на муниципальной службе позволит избежать разных подходов к формированию органами местного самоуправления кадрового резерва и выработать единый и системный подход к работе с кадровым резервом в каждом муниципальном образовании. 
В случае заключения соглашения о передаче осуществления полномочий по формированию кадрового резерва между органом местного самоуправления муниципального района и органом местного самоуправления поселения, входящего в состав данного муниципального района, действие Положения о порядке формирования кадрового резерва, утвержденного представительным органом муниципального образования, рекомендуется распространить также на правоотношения, возникающие при формировании и использовании кадрового резерва в органах местного самоуправления поселений, входящих в состав данного муниципального района. 
Обращаем внимание! Использование Типового положения – один из возможных вариантов сценариев при осуществлении работы по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органе местного самоуправления. 
Действующему законодательству не будет противоречить и иной порядок разработки и утверждения Положения о порядке формирования и использования кадрового резерва, в том числе вышеуказанное Положение может быть утверждено в каждом органе местного самоуправления муниципального образования, включая органы местного самоуправления поселений. При этом каждый орган местного самоуправления вправе определять порядок формирования и использования кадрового резерва по собственному усмотрению. Однако, в данном случае не будет обеспечен единый подход к формированию и использованию кадрового резерва в рамках одного муниципального образования, и соответственно, не будет обеспечена возможность использования сформированного в органе местного самоуправления кадрового резерва другими органами местного самоуправления данного муниципального образования.  
На основании вышеизложенного считаем, что применение в муниципальном образовании единого порядка формирования и использования кадрового резерва (т.е. утверждение его муниципальным правовым актом, принимаемым представительным органом муниципального образования) – наиболее удобный и простой способ работы с кадровым резервом, упрощающий процесс формирования и использования кадрового резерва на муниципальной службе в рамках одного муниципального образования. 
