Пояснительная записка
к проекту постановления
 Администрации Сосновского муниципального района 

 «Об утверждении порядка предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области муниципальной поддержки в форме субсидий на организацию торгового обслуживания жителей малонаселенных или отдаленных населенных пунктов в порядке возмещения части затрат на горюче-смазочные материалы в связи с реализацией товаров.»

 (далее – Проект постановления)

Данный Проект постановления способствует развитию малого и среднего предпринимательства Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности.
         Проект постановления разработан с целью приведения муниципального законодательства в соответствии с Постановлением правительства РФ от 06.09.2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг»
Проект Постановления предназначен для:
- создания условий для наиболее полного удовлетворения потребностей населения в потребительских товарах по доступным ценам в пределах территориальной доступности, посредством развития различных форм торговли, повышение конкурентоспособности организаций торговли.
 Субсидия предоставляется на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы при  торговом обслуживании жителей малонаселенных или отдаленных населенных пунктов.
Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.
Реализацию Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществлять управление экономического развития Администрации Сосновского муниципального района Нижегородской области.
Исключения по введению Проекта постановления в отношении отдельных групп лиц отсутствуют.
На реализацию данного Проекта постановления в 2017 году планируется израсходовать 65,3 тыс.руб.
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