ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Нижегородской области
«О внесении изменений в Правила проведения компенсационного озеленения и определения компенсационной стоимости зеленых насаждений в Нижегородской области и Методику расчета компенсационной стоимости при уничтожении (вырубке, сносе) и (или) повреждении зеленых насаждений и компенсационного озеленения, утвержденные постановлением Правительства Нижегородской области от 21 июня 2016 № 376»
Правоприменительная практика показала, что действующие Правила проведения компенсационного озеленения и определения компенсационной стоимости зеленых насаждений в Нижегородской области и Методика расчета компенсационной стоимости при уничтожении (вырубке, сносе) и (или) повреждении зеленых насаждений и компенсационного озеленения, утвержденные постановлением Правительства Нижегородской области от 21 июня 2016 № 376 (далее - Правила и Методика НО) требуют доработки.
По итогам проведенного мониторинга правоприменения Правил и Методики НО, а также в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством разработан проект постановления Правительства Нижегородской области «О внесении изменений в Правила проведения компенсационного озеленения и определения компенсационной стоимости зеленых насаждений в Нижегородской области и Методику расчета компенсационной стоимости при уничтожении (вырубке, сносе) и (или) повреждении зеленых насаждений и компенсационного озеленения, утвержденные Постановлением Правительства Нижегородской области от  21 июня 2016 № 376» (Проект).

Проектом предусмотрена корректировка существующих и введение дополнительных повышающих и понижающих коэффициентов, учитывающих:

- территорию произрастания и состояние зеленых насаждений;

- степень антропогенной нагрузки на район произрастания зеленых насаждений;

- социальную значимость реализуемых проектов, при которых необходима вырубка зеленых насаждений;

- обеспеченность населенных пунктов зелеными насаждениями.

Проектом предусмотрено уменьшение количества лет восстановительного периода в связи установленной обязанностью по использованию саженцев лиственных и хвойных древесных пород, по своим параметрам соответствующих ГОСТ 24909-81, ГОСТ 25769-83, ГОСТ 26869-86 (саженцы древесных пород - 3, 4 и 5 групп, кустарники - по нормативам ГОСТа "для специальных посадок"), не нуждающихся в многолетнем уходе.

Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия служит возможное наличие ограничений в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности при реализации положений нормативного правового акта.
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