Доклад 
о развитии и результатах процедуры ОРВ 

в Спасском муниципальном районе Нижегородской области в 2017 году
1.Общие сведения
С 1 января 2016 года в Спасском муниципальном районе внедрена система оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (далее – ОРВ).

Процедуре оценки регулирующего воздействия подлежат проекты нормативных правовых актов Спасского муниципального района Нижегородской области, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
ОРВ проводится разработчиком в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов.
2. Общая характеристика внедрения ОРВ в Спасском муниципальном Нижегородской области
Постановлением администрации Спасского муниципального района Нижегородской области №280 от 5 июня 2015 года утверждён Порядок проведения оценки  регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядок проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Спасского муниципального района Нижегородской области.
Отдел экономики администрации Спасского муниципального района Нижегородской области (далее – Отдел экономики) является уполномоченным органом, ответственным за внедрение процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Спасского муниципального района и экспертизы действующих нормативных правовых актов Спасского муниципального района, а также выполняющим функции по контролю названных процедур.
Основные функции Отдела экономики:

- нормативно-правовое и информационно-методическое обеспечение процедуры ОРВ;

- контроль исполнения процедур ОРВ (экспертизы) и подготовки заключений об ОРВ (экспертизе) регулирующими органами, включая контроль процедур проведения публичных консультаций;

- подготовка экспертного заключения об ОРВ (экспертизе);

- мониторинг проведения процедуры ОРВ (экспертизы) в Спасском муниципальном районе;

- подготовка ежегодного доклада о развитии и результатах процедуры ОРВ и экспертизы  в Спасском муниципальном районе.

Регулирующие органы - структурные подразделения администрации района, являющиеся разработчиками проекта акта или действующего акта, затрагивающего предпринимательскую и инвестиционную деятельность.

Регулирующие органы осуществляют следующие основные функции:
- ОРВ путем проведения оценки эффективности воздействия введения (изменения) регулирования;

- экспертиза актов (оценка фактического воздействия регулирования);

- проведение публичных консультаций;

- подготовка заключений об оценке проектов актов и экспертизе актов в сферах регулирования.

В целях обеспечения принципа публичности и открытости нормотворческой деятельности на официальном сайте администрации Спасского муниципального района в сети «Интернет» создан раздел «Оценка регулирующего воздействия». 

Кроме того, публикация проектов нормативных правовых актов, сводных отчетов  об ОРВ, заключений об оценке регулирующего воздействия осуществляется на официальном сайте Правительства Нижегородской области -  www.goverment-nnov.ru  в разделе «Оценка регулирующего воздействия».
3.Оценка регулирующего воздействия нормативных правовых актов
Процедуру оценки регулирующего воздействия в Спасском муниципальном районе за 2017 год прошли два проекта нормативных правовых акта: проектов постановлений администрации Спасского муниципального района Нижегородской области: «О внесении изменения в Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Спасского муниципального района на 2013-2017 годы» и «О порядке предоставления субсидии на возмещение части затрат в связи с оказанием транспортных услуг населению в 2017 году за счет средств бюджета Спасского муниципального района».

Общее количество подготовленных заключений об оценке регулирующего воздействия – 2.

Количество положительных заключений об оценке регулирующего воздействия – 2.

4. Основные задачи уполномоченного органа, ответственного за внедрение ОРВ на 2018 год

· Продолжение работы по оказанию методической и консультационной помощи структурным подразделениям администрации муниципального района по проведению ОРВ проектов НПА;

· Проведение информационно - разъяснительной работы о процедурах ОРВ и экспертизе НПА среди субъектов предпринимательской, ин​вестиционной  деятельности,   представителей  общественных  объединений с целью привлечения максимального числа независимых заинтересованных лиц в процесс публичного обсуждения на различных
стадиях подготовки, принятия и реализации НПА;
· Проведение мониторинга принятия НПА, затрагивающих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, без проведения ОРВ.

Начальник управления экономики
и муниципального имущества

администрации Спасского

муниципального района                                                                А.Н.Осламов
