ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного  строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским  (фермерским) хозяйством его деятельности на территории Ковернинского муниципального района Нижегородской области».

Данный проект постановления Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области разработан в целях  повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги и устанавливает стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения.
Основанием для утверждения Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного  строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским  (фермерским) хозяйством его деятельности на территории Ковернинского муниципального района Нижегородской области» является приведение в соответствии с действующим законодательством нормативно правовых актов. 
Ответственным за реализацию является комитет имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области. 
Расходы бюджета Ковернинского муниципального района  Нижегородской области  предусмотрены.
Обязанности для субъектов предпринимательской деятельности не предусмотрены.
