Пояснительная записка
к проекту постановления «О введении на территории
Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области муниципального статистического наблюдения»

Проект постановления «О введении на территории Большемурашкинского муниципального района Нижегородской области муниципального статистического наблюдения» разработан администрацией Большемурашкинского муниципального района  в соответствии с пп.6 п.1. ст. 17 Федерального закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.2 ст. 11  Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»

Подготовка Проекта постановления связана с целью обеспечения потребности администрации Большемурашкинского муниципального района в достоверной информации, необходимой для разработки муниципальных стратегий, программ, прогнозов социально-экономического развития района, проведения анализа социально-экономического состояния района в целом и выработки управленческих решений.
Данный документ направлен на решение проблемы отсутствия необходимой комплексной информации о деятельности предприятий (учреждений) на территории Большемурашкинского муниципального района. Полученная статистическая информация от юридических лиц, их обособленных подразделений, индивидуальных предпринимателей и учреждений, расположенных на территории Большемурашкинского района обеспечит повышение качества статистических оценок параметров и структуры экономики, наличия и использования ресурсного потенциала экономики Большемурашкинского муниципального района. Форма сбора статистической информации должна служить только для получения сводной информации по району и не может быть представлена третьим лицам.
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