Уведомление
о проведении публичных консультаций
Настоящим управление административно-технического и муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта   решения городской Думы города Нижнего Новгорода «О Положении  о порядке организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства города Нижнего Новгорода».
Сроки проведения публичных консультаций:
25 мая 2018 года  – 23 июня 2018 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: 
предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: upratk@admgor.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 603005, г. Нижний Новгород, ул. Пискунова, д.47/1 литер А – для управления административно-технического и муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода;
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Капустина Наталья Александровна – начальник отдела муниципального контроля и финансово-экономического обеспечения управления административно-технического и муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода;
рабочий телефон: 419 35 52; 
график работы: с 8.00 до 17.00 по рабочим дням (с понедельника по четверг), с 8.00 до 16.00 – по пятницам, обеденный перерыв  с 12.00 до 12.48 часов. 
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект решения городской Думы города Нижнего Новгорода;
2. пояснительная записка к проекту решения городской Думы города Нижнего Новгорода;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.

Начальник Управления                                                                                 И.М.Соловьев
