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                                               Экспертное заключения

                             об оценке проекта муниципального нормативного

                                            правового акта

                            1. Общие сведения:

Уполномоченное структурное подразделение администрации:

Отдел экономики администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области
Наименование  структурного подразделения администрации, проводившего оценку

проекта акта: Отдел экономики администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области

Наименование регулирующего акта: О внесении изменений в постановление администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области от 21.12.2015 № 360 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории муниципального образования «город Балахна» Балахнинского муниципального района Нижегородской области на 2015-2019 г.г.»
              2. Замечания по проведенной оценке

К процедурам оценки: Замечания к процедурам по проведенной оценке регулирующего воздействия отсутствуют.
             3. Выводы:

Оценка проекта постановления администрации Балахнинского муниципального района  «О внесении изменений в постановление администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области от 21.12.2015 № 360 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории муниципального образования «город Балахна» Балахнинского муниципального района Нижегородской области на 2015-2019 г.г.» проведена в соответствии с Положением о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, утвержденным постановлением администрации Балахнинского муниципального района  от 27.05.2015 № 116, а также Порядком проведения публичных консультаций по проектам муниципальных нормативных правовых актов при проведении оценки регулирующего воздействия, утвержденным постановлением администрации Балахнинского муниципального района от 29.12.2015 № 384. 

                       4. Информация об исполнителе:

Мальцева Елена Ивановна, главный специалист отдела экономики администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области.

Контактный телефон: (83144) 6-56-75

Адрес электронной почты: emalceva@adm.bal.nnov.ru
Начальник отдела экономики                                                          Е.Л.Масленникова

