Пояснительная записка

к проекту постановления администрации  Дивеевского муниципального района  
«О приостановлении розничной продажи алкогольной продукции при проведении на территории Дивеевского муниципального района   Дня памяти  Преподобного Серафима Саровского»
            Проектом постановления администрации Дивеевского муниципального района Нижегородской области «О приостановлении розничной продажи алкогольной продукции при проведении на территории Дивеевского муниципального района Дня памяти Преподобного Серафима Саровского»  рекомендуется хозяйствующим субъектам приостанавливать розничную продажу  алкогольной продукции во всех магазинах на территории с. Дивеево   1 августа с 09-00 часов  до 22-00 часов.

Цель принятия постановления – обеспечение общественной безопасности и правопорядка, уменьшение случаев ДТП, произошедших по вине пьяных водителей.
В дни проведения массовых мероприятий резко увеличивается потребление спиртных напитков и как следствие увеличивается и количество правонарушений. По сведениям МО МВД России «Дивеевский» при отсутствии в продаже алкогольной продукции количество правонарушений снижается на 80%.  

Администрацией Дивеевского муниципального района  принималось подобное постановление, которое доказало свою эффективность.

Проект постановления администрации Дивеевского муниципального района «О приостановлении розничной продажи алкогольной продукции при проведении на территории Дивеевского муниципального района Дня памяти Преподобного Серафима Саровского» распространяется на всех хозяйствующих субъектов с. Дивеево, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции и влечет для них снижение доходов от продажи алкоголя.
Но даже при таких негативных последствиях для бизнеса принятие этого нормативного акта является необходимостью, поскольку  будет способствовать снижению доступности алкогольной продукции путем ограничения ее розничной продажи по месту и времени как одной из мер по реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения.
Контроль за соблюдением правового акта не требуется т.к. нормативные предписания носят рекомендательный характер. 
