ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в  Административный регламент
Администрации Ковернинского муниципального района по исполнению муниципальной функции  «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами на территории  Ковернинского муниципального района Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 26.04.2018 № 298»»

Проект постановления Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в  Административный регламент Администрации Ковернинского муниципального района по исполнению муниципальной функции  «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами на территории  Ковернинского муниципального района Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 26.04.2018 № 298»» (далее Проект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и в целях повышения качества и эффективности проверок использования и охраны земель, защиты прав участников земельных отношений.
Основанием для утверждения Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами на территории  Ковернинского муниципального района Нижегородской области» является приведение в соответствии с действующим законодательством нормативно правовых актов.
Данное правовое регулирование затрагивает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Ковернинского муниципального района. 
Разработчиком Проекта и ответственным за дальнейшую реализацию административного регламента является комитет имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области. 
Проект не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, граждан и бюджета муниципального образования Ковернинский муниципальный район.


