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об оценке проекта акта (экспертизе акта)
1. Общие сведения:Регулирующий орган: Комитет по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальным хозяйством администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области.
Наименование регулирующего акта: Проект постановления администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Сергачского муниципального района Нижегородской области, без предоставления земельных участков и установления сервитута на территории сельских поселений Сергачского муниципального района Нижегородской области».

2. Описание существующей проблемы:
Причины муниципального вмешательства (На решение какой проблемы направлено рассматриваемое государственное регулирование?): проект постановления направлен на соблюдение порядка организации и осуществления администрацией Сергачского муниципального района Нижегородской области предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Сергачского муниципального района Нижегородской области, без предоставления земельных участков и установления сервитута на территории сельских поселений Сергачского муниципального района Нижегородской области».
Проблема возникла после внесения изменений в Земельный кодекс Российской Федерации с 01 марта 2015 года.
Цель введения акта: соблюдение установленной законодательством Российской Федерации и Нижегородской области процедуры предоставления разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Сергачского муниципального района Нижегородской области, без предоставления земельных участков и установления сервитута на территории сельских поселений Сергачского муниципального района Нижегородской области.
Риски, связанные с текущей ситуацией: отсутствуют.
Последствия, если никаких действий не будет предпринято: отсутствие установленного Порядка предоставления разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Сергачского муниципального района Нижегородской области, без предоставления земельных участков и установления сервитута на территории сельских поселений Сергачского муниципального района Нижегородской области приведет к несоблюдению требований действующего законодательства.
Социальные группы, экономические сектора или территории, на которые оказывается воздействие: юридические лица и индивидуальные предприниматели, физические лица.

3. Цели регулирования:
Основные цели регулирования: качественное и своевременное предоставление муниципальной услуги «Предоставление разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Сергачского муниципального района Нижегородской области, без предоставления земельных участков и установления сервитута на территории сельских поселений Сергачского муниципального района Нижегородской области».
Обоснование неэффективности действующего законодательства в рассматриваемой сфере регулирования: неурегулированность правоотношений.

4. Возможные варианты достижения поставленной цели:
Невмешательство: вариант не предполагается. 
Совершенствование применения существующего регулирования: вариант не предполагается. 
Саморегулирование: участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
Прямое муниципальное регулирование: вариант реализуется в представленном проекте акта.
Какие инструменты могут быть использованы для достижения поставленной цели?: 
- определение порядка организации предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Сергачского муниципального района Нижегородской области, без предоставления земельных участков и установления сервитута на территории сельских поселений Сергачского муниципального района Нижегородской области».
Качественное описание и количественная оценка соответствующего воздействия (если возможно): 
- качественное описание идентично предлагаемым нормам. 

5. Публичные консультации:
Стороны, с которыми были проведены консультации: отсутствуют.

Основные результаты консультаций: замечаний и предложений не поступило.

6. Рекомендуемый вариант регулирующего решения:
Описание выбранного варианта (принятие новых нормативных правовых актов, признание утратившими силу нормативных правовых актов, внесение изменений в нормативные правовые акты, направление предложений по изменению федерального законодательства, сохранение действующего режима регулирования): так как замечаний и предложений не поступило, следовательно одобрен предложенный вариант нормативного правового акта. 
Ожидаемые выгоды и издержки от реализации выбранного варианта: дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникает.
Необходимые меры, позволяющие минимизировать негативные последствия применения соответствующего варианта: негативных последствий от принятия проекта постановления не предполагается.
Период воздействия: долгосрочный период.
(кратко-, средне- или долгосрочный)
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(Ф.И.О., телефон, адрес электронной почты исполнителя)
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