ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменения в Шкалу критериев оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Богородского муниципального района Нижегородской области, утвержденную постановлением администрации Богородского муниципального района Нижегородской области от 25.12.2015 № 2357»
Представленный проект постановления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменения в Шкалу критериев оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Богородского муниципального района Нижегородской области, утвержденную постановлением администрации Богородского муниципального района Нижегородской области от 25.12.2015 № 2357» разработан  в целях реализации ч. 4 ст. 24 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 220-ФЗ), в соответствии с п. 9 ст. 4 Закона Нижегородской области от 01.02.2017 № 11-З «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Нижегородской области».

Проект постановления направлен на приведение муниципального законодательства в сфере организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Богородского муниципального района Нижегородской области в соответствие Федеральному закону № 220-ФЗ и на обеспечение выполнения задач по транспортному обслуживанию населения Богородского муниципального района.
В данном постановлении администрации Богородского муниципального района Нижегородской области проведена корректировка критериев оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Богородского муниципального района Нижегородской области, приведены в соответствие с частью 3 статьи 24 Федерального закона № 220-ФЗ определения данных критериев, а также внесены пояснения об их расчётах.
Действие проекта постановления распространяется на определенные группы населения, а именно, граждан, пользующихся общественным транспортом, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Богородского муниципального района Нижегородской области.
Регулирование данных правоотношений обеспечивается путем организации открытого конкурса на право осуществления перевозок пассажиров и багажа на территории Богородского муниципального района Нижегородской области, что обеспечит допуск к перевозкам физических и юридических лиц, соответствующих требованиям законодательства РФ и качественному транспортному обеспечению населения Богородского муниципального района.

Принятие решения «О внесении изменения в Шкалу критериев оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Богородского муниципального района Нижегородской области, утвержденную постановлением администрации Богородского муниципального района Нижегородской области от 25.12.2015 № 2357» не повлечёт увеличение расходной части бюджета Богородского муниципального района Нижегородской области, а также новых дополнительных затрат со стороны предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок.
