ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

     к проекту постановления администрации Гагинского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента  по исполнению муниципальной функции - проведение проверок при осуществлении контроля за соблюдением требований в области охраны окружающей среды  (муниципального экологического контроля) на территории  Гагинского муниципального района Нижегородской области» (далее Регламент).  

Проект подготовлен в соответствии  с Федеральным законом  Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"; Федеральным законом    от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды".
НПА разработан в целях повышения качества и эффективности проверок, проводимых должностными лицами администрации  Гагинского муниципального района, уполномоченными на организацию и осуществление муниципального контроля за соблюдением требований в области охраны окружающей среды  (муниципального экологического контроля) на территории  Гагинского муниципального района Нижегородской области, защиты прав участников правоотношений, возникающих в процессе осуществления контроля за соблюдением требований в области охраны окружающей среды и определяет сроки и последовательность административных процедур и административных действий при осуществлении полномочий по контролю за соблюдением требований в области охраны окружающей среды).

Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета Гагинского муниципального района Нижегородской области.

Предметом регулирования являются проверка соблюдения гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории  Гагинского муниципального района Нижегородской  области  обязательных требований, установленных в целях исполнения законодательства в области охраны окружающей среды федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, а также муниципальными правовыми актами  Гагинского муниципального района Нижегородской  области. 

         Проект постановления администрации Гагинского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента  по исполнению муниципальной функции - проведение проверок при осуществлении контроля за соблюдением требований в области охраны окружающей среды  (муниципального экологического контроля) на территории  Гагинского муниципального района Нижегородской области»  не содержит:
- положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской  деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов  субъектов  предпринимательской  деятельности;

- положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности.
