Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Перевозский Нижегородской области «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории городского округа Перевозский Нижегородской области»
Данный проект постановления администрации городского округа Перевозский  Нижегородской области» «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории городского округа Перевозский Нижегородской области» (далее-проект Постановления) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности  в Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 11 мая 2010 года 70-З «О торговой деятельности в Нижегородской области», постановлением Правительства Нижегородской области от 22 марта 2006 года № 89 «Об утверждении Типовых правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Нижегородской области», приказом Министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области от 13 сентября 2016 года № 143 «О порядке разработки и утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов», в целях упорядочения размещения  нестационарных объектов мелкорозничной сети на территории городского округа Перевозский Нижегородской области.
Схема содержит: тип нестационарного торгового объекта, специализацию, местоположение, вид собственности земельного участка и размеры площади каждого места размещения нестационарного торгового объекта, сведения о нестационарных торговых объектах, используемых субъектами малого и среднего предпринимательства, а также  период размещения нестационарного торгового объекта.
Данный проект  призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования сегмента нестационарной торговли. 
          Проект направлен на устранение существующих излишних барьеров в области ведения бизнеса, в т.ч. в части уточнения мест размещения объектов, специализации объектов, срока размещения объектов. 

Принятие данного постановления не требует дополнительных расходов бюджета городского округа город Перевозский  Нижегородской области.

