Пояснительная  записка
к  проекту  постановления  Администрации города  Арзамаса «Об утверждении Положения  о городском конкурсе «Лучшее праздничное оформление предприятий потребительского рынка к Новому 2019 году и Рождеству Христову»».
Проект постановления администрации городского округа город Арзамас «Об утверждении Положения  о городском конкурсе «Лучшее праздничное оформление предприятий потребительского рынка к Новому 2019 году и Рождеству Христову»» подготовлен  в соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области от 21.01.2009 г. № 9 «О праздничном и тематическом оформлении населённых пунктов в Нижегородской области», муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства и торговли в городском округе город  Арзамас Нижегородской области на 2018 – 2020 годы», утверждённой постановлением администрации города Арзамаса от 20.12.2017 года № 1941 и иными муниципальными правовыми актами.
Данное постановление направлено на обеспечение исполнения типового положения о праздничном и тематическом оформлении населённых пунктов Нижегородской области, прозрачность регулирования отношений, связанных с проведением конкурсных мероприятий, организуемых органами местного самоуправления Нижегородской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями сферы потребительского рынка и услуг, формирование благоприятной внешней среды и популяризация сферы торговли в целях развития малого и среднего предпринимательства:
- повышение эффективности организации  деятельности сферы потребительского рынка для решения задач качественного преобразования сети предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания, формирования современных торговых комплексов, повышения уровня обслуживания населения города.
Целью разработки НПА является создание условий для комплексного и рационального развития потребительского рынка города Арзамаса, повышения конкурентоспособности организаций торговли, устранение пробелов в нормативном регулировании, снятие барьеров препятствующих развитию малого и среднего бизнеса на цивилизованных, долгосрочных и прозрачных началах в муниципальном образовании.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не  вправе решать и регулировать данный вопрос.
Дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникнет.
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией городского округа город Арзамас  юридическими  лицами или индивидуальными предпринимателями при организации и проведении конкурсных мероприятий. 
Проект постановления администрации  не содержит:
- положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством  и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской  деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов  субъектов  предпринимательской  деятельности.
- положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности.
Предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности следующие, ранее существующие обязанности:
- обеспечить соблюдение требований, предусмотренных постановлением  Правительства Нижегородской области  от 21.01.2009г. № 9 «О праздничном и тематическом оформлении населённых пунктов в Нижегородской области»;
[bookmark: P1324][bookmark: _GoBack]- обеспечить соблюдение требований, предусмотренных муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства и торговли в городском округе город  Арзамас Нижегородской области на 2018 – 2020 годы», утверждённой постановлением администрации города Арзамаса от 20.12.2017 года № 1941.
