ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий, порядка оформления должностными лицами органа муниципального контроля результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений и формы Акта о проведении мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем на территории Богородского муниципального района Нижегородской области»
Пояснительная записка к проекту постановления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий, порядка оформления должностными лицами органа муниципального контроля результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений и формы Акта о проведении мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем на территории Богородского муниципального района Нижегородской области» (далее — проект Постановления) разработана в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Проект Постановления имеет низкую степень регулирующего воздействия, так как не содержит положений, устанавливающих ранее не предусмотренные законодательством обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Порядок устанавливает требования к оформлению и содержанию заданий на проведение мероприятий органами муниципального контроля администрации Богородского муниципального района Нижегородской области по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, предусмотренных частью 1 статьи 8.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также оформлению должностными лицами органов муниципального контроля Богородского муниципального района Нижегородской области результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений.
Отсутствие нормативного правового регулирования данного вопроса делает невозможным объективное осуществление муниципального контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поэтому предлагается реализация органом местного самоуправления осуществление мероприятий муниципального контроля без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями путем проведения плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений.
Участниками отношений мероприятий муниципального контроля без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями является администрация Богородского муниципального района Нижегородской области, юридические лица, индивидуальные предприниматели. 
Обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности не возникает.
      Расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, возникающих при муниципальном регулировании не возникает.
    Расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности не предполагается.
    Риски возникновения неблагоприятных последствий после принятия настоящего нормативного правового акта отсутствуют.
     Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия состоят в публикации принятого нормативного правового акта на официальном сайте администрации Богородского муниципального района Нижегородской области.

Предполагаемая дата вступления в силу проекта настоящего нормативного правового акта с даты официального опубликования.
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