ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых в ходе осуществления муниципального контроля»
Пояснительная записка к проекту постановления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых в ходе осуществления муниципального контроля» (далее — проект Постановления) разработана в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с частью 11.3 статьи 9 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2017 № 177 «Об утверждении общих требований к разработке и утверждению проверочных листов (списков контрольных вопросов)», Уставом Богородского муниципального района Нижегородской области, соглашениями между органами местного самоуправления муниципального района и сельского поселения о передаче осуществления части полномочии по решению вопроса местного значения.
Проверочный лист содержит исчерпывающий перечень вопросов, подлежащих вниманию в ходе проведения плановой проверки. Перечни вопросов затрагивают предъявляемые к юридическому лицу и индивидуальному предпринимателю обязательные требования, и требования, предусмотренные муниципальными правовыми актами Богородского муниципального района Нижегородской области, соблюдение которых, является наиболее значимым, с точки зрения недопущения возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан.
Перечисленные в проверочном листе нормативные правовые акты определяют предмет плановых проверок. В ходе проведения плановых проверок с использованием проверочных листов проверке подлежат вопросы, исключительно включенные в указанные проверочные листы. 
Заполненный по результатам проведения проверки проверочный лист приобщается к акту проверки и является его приложением, о чем в акте делается соответствующая запись.
Настоящий правовой акт распространяется на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и администрацию Богородского муниципального района Нижегородской области (орган муниципального контроля и его должностных лиц). 
Дополнительные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности не вводятся.
       Расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, возникающих при муниципальном регулировании не возникает.

Расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности не предполагается.
    Риски возникновения неблагоприятных последствий после принятия настоящего нормативного правового акта отсутствуют.

Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия состоят в публикации принятого нормативного правового акта на официальном сайте администрации Богородского муниципального района Нижегородской области.     
