УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ
Настоящим, отдел малого предпринимательства и потребительского рынка администрации Богородского муниципального района Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта – постановления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области  «Об утверждении Форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых в ходе осуществления муниципального контроля».                         
Сроки проведения публичных консультаций:
«30»10.2018 года – «30» 11.2018 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: 

- предложения и замечания направляются в электронном виде по адресу:  sector rtt@adm.bgr.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 607600, Нижегородская область, г. Богородск, ул. Ленина, д. 206, комната 207.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: 
· начальник отдела малого предпринимательства и потребительского рынка администрации Богородского муниципального района Нижегородской области Маркина Елена Васильевна.
Рабочий телефон: 8(83170) 2-39-92.
График работы: с 8.00 до 17.15; пятница с 8.00 до 16.00; суббота, воскресенье – выходные дни, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.
Прилагаемые к уведомлению материалы:
· проект постановления,
· пояснительная записка к проекту постановления,
· опросный лист для проведения публичных консультаций.
