ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Проект решения Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области «О порядке предоставления муниципальных гарантий за счет средств бюджета городского округа город Выкса Нижегородской области»

подготовлен в соответствии со статьями 110.2, 115, 115.2, 117 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 2 статьи 19 Федерального закона от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» и на основании Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области от 29.01.2013 №1.
Данный документ направлен на решение вопросов предоставления муниципальных гарантий юридическим лицам независимо от формы их собственности, зарегистрированных в установленном порядке.
Проблема возникла в связи с отсутствием в настоящее время НПА, регулирующего оказание поддержки юридическим лицам в виде муниципальных гарантий для обеспечения обязательств по кредитам (основному долгу), привлеченным в целях реализации приоритетных инвестиционных проектов или проектов, осуществляемых в рамках реализации областных и муниципальных целевых программ на конкурсной основе. Ранее принятый НПА был отменен.
НПА призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования правоотношений по предоставлению муниципальной поддержки в форме муниципальных гарантий разных видов.

Данный проект НПА позволяет реализовывать возможность предоставления муниципальной поддержки юридическим лицам в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

Целью принятия НПА является устранение пробелов в нормативном регулировании, которые препятствуют осуществлению права предпринимателей на получение муниципальной поддержки.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.

Дополнительных расходов для бюджета не возникнет.
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией городского округа город Выкса  и юридическими лицами в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области на основании решения Совета депутатов о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, решений администрации  городского округа город Выкса Нижегородской области, а также договора о предоставлении муниципальной гарантии.

Муниципальные гарантии предоставляются в очередном финансовом году и плановом периоде при условии их включения в Программу муниципальных гарантий, утвержденную Решением о бюджете городского округа.
Проект решения Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области «О порядке предоставления муниципальных гарантий за счет средств бюджета городского округа город Выкса Нижегородской области» не содержит:

- положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и предпринимателей в сфере предпринимательской  деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов  субъектов  предпринимательской  деятельности;

- положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов в сфере предпринимательской деятельности.

