ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Совета депутатов городского округа город Выкса  «О внесении изменений в методику определения начальной цены права размещения нестационарных торговых и иных объектов на территории городского округа город Выкса Нижегородской области» подготовлен в целях увеличения доходной части бюджета городского округа город Выкса и регулирования начальной цены размещения нестационарного торгового объекта и иных объектов на территории городского округа город Выкса. Размещение нестационарных торговых объектов осуществляется в рамках оказания следующих муниципальных услуг:

1) Заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта и иных объектов на территории городского округа город Выкса в соответствии с постановлением администрации городского округа город Выкса от 11.03.2016  № 803 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Выкса по исполнению муниципальной услуги «Заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта и иных объектов на территории городского округа город Выкса»;

2) Выдача разрешения  на размещение нестационарных объектов мелкорозничной сети в соответствии постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области  от 17.06.2014 № 2596 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Выкса Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на размещение нестационарных объектов мелкорозничной сети на территории городского округа город Выкса».                                                                                                                                   

НПА призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования сегмента нестационарной торговли.
Данные изменения направлены на корректировку базовой цены размещения НТО на размер коэффициента индексации, установленный постановлением Правительства Нижегородской области от  14.11.2018 № 759.  

Размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, осуществляется в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов с учетом обеспечения устойчивого развития территорий муниципальных образований и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов.

Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.

Дополнительных расходов для бюджета не возникнет. Увеличивается доходная часть бюджета.
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией городского округа город Выкса  и юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями при предоставлении муниципальной услуги:

- Заключение договора на размещение  нестационарных торговых и иных объектов.
- Выдача разрешения на размещение нестационарных объектов мелкорозничной сети.

Проект решения Совета депутатов городского округа город Выкса «О внесении изменений в методику определения начальной цены права размещения нестационарных торговых и иных объектов на территории городского округа город Выкса Нижегородской области» не содержит:
- положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской  деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов  предпринимательской  деятельности;

- положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности.
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