ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области «О внесении изменений в Административный  регламент Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории городского округа Навашинский Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации городского округа Навашинский  Нижегородской области от 19.04.2017 №293».

Внесение изменений в Административный регламент  Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории городского округа Навашинский Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации городского округа Навашинский  Нижегородской области от 19.04.2017 №293» (с изменениями от 19.10.2017  №1090)  (далее - Регламент) обусловлено вступлением в силу  Федерального закона от 19.07.2018 №204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части установления дополнительных гарантий граждан при получении государственных и муниципальных услуг». Законом предусмотрены дополнительные гарантии защиты прав граждан при получении государственных и муниципальных услуг:

- исключена возможность истребования органами, предоставляющими услуги у заявителя документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались   при     первоначальном    отказе    в приеме    документов   или  в
предоставлении услуги;
          - требовать ранее не указанные документы и информацию при повторном обращении заявителя можно только в следующих случаях: если после первоначального обращения изменилась нормативно-правовая база; выявлены ошибки в документах, поданных позже и не включенных в ранее представленный комплект; после первоначального отказа истек срок действия документов или изменилась информация; выявлен факт противоправных или ошибочных действий должностного лица при первоначальном отказе в приеме документов или оказании услуги, о чем письменно уведомлен заявитель.
            Изменения, вносимые в Регламент, уточняют порядок  рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов и организаций, оказывающих услуги, и их должностных лиц. При удовлетворении жалобы предусмотрено указание в ответе заявителю информации о действиях органа по незамедлительному устранению выявленных нарушений, заявителю также должны быть принесены извинения за доставленные неудобства и сообщено, что следует предпринять далее для получения услуги. При отказе в удовлетворении жалобы в ответе заявителю должны аргументированно разъяснить причины принятого решения и порядок его обжалования.

Проект  постановления Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области «О внесении изменений в Административный  регламент Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории городского округа Навашинский Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации городского округа Навашинский  Нижегородской области от 19.04.2017 №293»,   не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета городского округа Навашинский.
Непринятие вышеуказанного правового акта повлечет за собой отсутствие возможности предоставления муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории городского округа Навашинский Нижегородской области» в надлежащем порядке.
Принятие рассматриваемого правового акта не повлечет дополнительных расходов субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности.
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