ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект постановления Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области «О внесении изменений в Административный регламент Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории городского округа Навашинский Нижегородской области гражданам и юридическим лицам на праве аренды, праве бессрочного (постоянного) пользования и праве безвозмездного пользования», утвержденный Постановлением Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области от 13.09.2016 №713» (далее – «НПА»)  подготовлен в соответствии  с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; Федеральным законом от 19.07.2018 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части установления дополнительных гарантий граждан при получении государственных и муниципальных услуг».

Целью НПА является установление дополнительных гарантий граждан при получении государственных и муниципальных услуг при предоставлении Администрацией городского круга Навашинский Нижегородской области  муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории городского округа Навашинский Нижегородской области гражданам и юридическим лицам на праве аренды, праве бессрочного (постоянного) пользования и праве безвозмездного пользования».
Предметом регулирования НПА является определение сроков и последовательности действий (административных процедур) при оказании муниципальной услуги.

Проект НПА распространяется в отношении:

а) юридических лиц;

б) физических лиц.
Принятие изменений в административный регламент не потребует увеличения расходов бюджета городского округа Навашинский Нижегородской области.

Расходы субъектов МСП на осуществление такой деятельности не изменятся.

Риски невозможности решения проблемы предложенным способом и риски непредвиденных негативных последствий отсутствуют.
В проекте постановления Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области «О внесении изменений в Административный регламент Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории городского округа Навашинский Нижегородской области гражданам и юридическим лицам на праве аренды, праве бессрочного (постоянного) пользования и праве безвозмездного пользования», утвержденный Постановлением Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области от 13.09.2016 №713» не предусмотрены обязанности, которые возлагаются на субъектов предпринимательской деятельности. 

Текущий контроль за соблюдением последовательности действий, определенных в проекте постановления Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области «О внесении изменений в Административный регламент Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории городского округа Навашинский Нижегородской области гражданам и юридическим лицам на праве аренды, праве бессрочного (постоянного) пользования и праве безвозмездного пользования», утвержденный Постановлением Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области от 13.09.2016 №713» осуществляется должностными лицами структурного подразделения - Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области.
