Пояснительная записка 
на проект постановления администрации Сергачского муниципального района      «Об утверждении положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах Сергачского муниципального района Нижегородской области».

	Проект постановления администрации Сергачского муниципального района      «Об утверждении положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах Сергачского муниципального района Нижегородской области» подготовлен с целью приведения нормативных правовых актов администрации Сергачского муниципального района в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, регулирующим данные правоотношения.
Положение разработано в целях организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах Сергачского муниципального района Нижегородской области.
Целью организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах Сергачского муниципального района Нижегородской области является качественное оказание данной услуги населению, отвечающее требованиям действующего законодательства Российской Федерации. 

