ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Княгининского района Нижегородской области «Об утверждении Порядка  проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения»
Настоящий нормативный акт разработан в соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 6 октября 2003 года    № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и  от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации».
Инвестиционные проекты, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств местного бюджета, подлежат проверке на предмет эффективности использования направляемых на капитальные вложения средств. Данный Порядок, определяет процедуру проведения проверки инвестиционных проектов, предусматривающих строительство, реконструкцию, в том числе с элементами реставрации, техническое перевооружение объектов капитального строительства, приобретение объектов недвижимого имущества и (или) осуществление иных инвестиций в основной капитал. 
Целью проведения проверки является оценка соответствия инвестиционного проекта установленным настоящим Порядком качественным и количественным критериям и предельному (минимальному) значению интегральной оценки эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения в целях реализации указанного проекта.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного законопроекта направлено на поддержание благоприятного инвестиционного климата в Княгининском районе Нижегородской области и эффективному использованию бюджетных средств.
 Принятие данного законопроекта позволит привлечь дополнительные инвестиции для реализации проектов на территории Княгининского района Нижегородской области, которые в среднесрочной и долгосрочной перспективе дадут новые рабочие места, а также позволят увеличить налоговые поступления в бюджет района.
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