Пояснительная записка к проекту постановления администрации Починковского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке  предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Починковского муниципального района автомобильным пассажирским транспортом по внутрирайонным маршрутам с низкой интенсивностью пассажирских потоков».

 Проект постановления администрации Починковского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке  предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения Починковского муниципального района автомобильным пассажирским транспортом по внутрирайонным маршрутам с низкой интенсивностью пассажирских потоков» разработан  в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации для регулирования процесса предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
Проект постановления администрации не содержит:
· положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
