[bookmark: P1324]Пояснительная  записка
[bookmark: _GoBack]к  проекту  постановления  администрации города  Арзамаса «Об утверждении новой редакции приложения к постановлению администрации города Арзамаса от 28.12.2018 г. № 1927 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Арзамаса на 2019- 2023 г.г.».
Проект постановления администрации города Арзамаса «Об утверждении новой редакции приложения к постановлению администрации города Арзамаса от 28.12.2018 г. № 1927 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Арзамаса на 2019- 2023 г.г.». подготовлен  в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", постановлением Правительства Российской Федерации от 29.09.2010 г. № 772 «Об утверждении правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности, в схему размещения нестационарных торговых объектов», Законом Нижегородской области от 11.05.2010 № 70- З «О торговой деятельности в Нижегородской области», постановлением Правительства Нижегородской области от 22.03.2006 N 89 "Об утверждении Типовых правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Нижегородской области", приказом Министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области от 13.09.2016 № 143 «О Порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов». 
Данное постановление направлено на решение проблем связанных с предоставлением муниципальной услуги «Выдача разрешения на размещение объекта мелкорозничной сети»; размещением нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, с учетом необходимости обеспечения устойчивого развития территорий и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов; необходимого восполнения  недостатка тех или иных групп товаров; соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности, направивших свои предложения по размещению нестационарных торговых объектов на территории города Арзамаса.
Нормативно правовой акт призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования  сегмента нестационарной торговли и качественное предоставление муниципальных услуг.
Данные изменения направлены на устранение существующих излишних барьеров в области ведения бизнеса.
Целью изменений является устранение пробелов в нормативном регулировании, снятие барьеров препятствующих развитию малого и среднего бизнеса на цивилизованных, долгосрочных и прозрачных началах в муниципальном образовании.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не  вправе решать и регулировать данный вопрос.
Дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникнет.
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией города Арзамаса,   юридическими  лицами или индивидуальными предпринимателями при предоставлении муниципальной услуги «Выдача разрешения на размещение объекта мелкорозничной сети». 
Проект постановления администрации  города Арзамаса не содержит:
- положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством  и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской  деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов  субъектов  предпринимательской  деятельности.
- положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности.
Предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности следующие, ранее существующие обязанности:
- обеспечивать соблюдение требований, предусмотренных постановлением Правительства Нижегородской области от 22.03.2006 N 89 "Об утверждении Типовых правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Нижегородской области";
- обеспечивать соблюдение требований, предусмотренных постановлением администрации города Арзамаса  от 30.07.2012 г. № 1508 «Об утверждении  административного регламента администрации города Арзамаса по предоставлению муниципальной услуги  «Выдача разрешения на размещение объекта мелкорозничной сети» на территории города Арзамаса; 
- обеспечить функционирование объекта согласно утвержденной схемы размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории города Арзамаса на 2019- 2023 г.г. и согласованную на Межведомственной комиссией в сфере потребительского рынка и услуг;
[bookmark: P1309]- сохранять тип объекта, специализацию, местоположение и размеры объекта в течение установленного  периода  размещения объекта;
[bookmark: P1311]	- обеспечить выполнение требований к внешнему виду, к содержанию фасадов и благоустройству объекта в течение всего срока действия  договора; 
- обеспечить соблюдение требований, предусмотренных Правилами благоустройства городского округа город Арзамас Нижегородской области;
[bookmark: P1323]- не допускать в объекте нестационарной торговли продажу отдельных видов товаров (предоставление услуг) при наличии запрета, установленного Федеральным законодательством. 

