Уведомление
о проведении экспертизы действующего нормативного акта
Настоящим управление муниципального контроля администрации города уведомляет о проведении экспертизы действующего муниципального нормативного правового акта - постановления администрации города от 30.07.2019 № 2840 «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства и санитарного содержания на территории городского округа город Дзержинск».
Сроки проведения экспертизы:
30 ноября 2020 года – 31 декабря 2020 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:
Предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: elgorvaeva@vandex.ru или на бумажном носителе по адресу: 606010, г. Дзержинск, пр-т. Дзержинского,12, кабинет 10.
Контактное лицо по вопросам экспертизы действующего муниципального нормативного правового акта:
Горяева Елена Ивановна - консультант управления муниципального контроля администрации города.
Рабочий телефон: 39-70-51.
График работы: с 9.00 до 18.00 понедельник-четверг, пятница с 9.00 до 17.00
часов.
В выходные и праздничные дни предложения и замечания принимаются исключительно посредством направления их на электронную почту elgoryaeva@yandex.ru.
Прилагаемые к уведомлению материалы:
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1. Постановление администрации города от 30.07.2019 № 2840 «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства и санитарного содержания на территории городского округа город Дзержинск»;
2. Опросный лист для проведения экспертизы действующего муниципального нормативного правового акта.
