Уведомление

о проведении публичных консультаций

Настоящим управление экономики, развития бизнеса и инвестиционной политики администрации Кстовского муниципального района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта - постановления администрации Кстовского муниципального района «О внесении изменений в постановление администрации Кстовского муниципального района от 26.12.2018 г. № 2830 «Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов на территории поселений Кстовского муниципального района Нижегородской области» 
Сроки проведения публичных консультаций: 

«22» июня 2021 года – «22»июля  2021 года

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: предложения и замечания направляются в электронном виде на эл. адрес: adm.torg@kstovo-adm.ru или на бумажном носителе по адресу: 607650, г.Кстово Нижегородская обл., пл. Ленина, д.4,  каб.141-143.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Кузьмина М.В. -начальник отдела потребительского рынка и услуг управления экономики, развития бизнеса и инвестиционной политики администрации Кстовского муниципального района, тел. 3-93-14.

Салова Елена Васильевна – консультант отдела потребительского рынка и услуг управления экономики, развития бизнеса и инвестиционной политики администрации Кстовского муниципального района тел. 3-93-10. 

График работы: понедельник - четверг с  08-00 до 17-12 ч., пятница с 8.00-16.00 ч.

Прилагаемые к уведомлению материалы:

1) проект постановления;

2) пояснительная записка к проекту постановления;

3) опросный лист для проведения публичных консультаций.

