ПРОТОКОЛ № 7/1-10

вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе
с. Вад                                                                                                                   17 июня 2010 года
На заседании комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель комиссии:         С.А. Бякин

Секретарь комиссии:                Е.А. Мазанова

Члены комиссии:                      
                                                    В.В. Кулев

                                                    Н.Н. Грачева
Предмет конкурса: право на заключение договоров аренды следующего муниципального имущества:
- ЛОТ №1: - газопровод низкого давления к дому № 1 по ул. Московская,  назначение: газоснабжение, протяженностью 2,9 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Московская;

- ЛОТ №2: - газопровод низкого давления к дому № 38 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 6,2 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №3: - газопровод низкого давления к дому № 20 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 4,4 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №4: - газопровод низкого давления к дому № 42 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 7,8 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №5:  - газопровод низкого давления к дому № 29 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 8,8 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №6:  - газопровод низкого давления к дому № 26 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 3,8 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №7:  - газопровод низкого давления к дому № 28 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 4,5 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №8:  - газопровод низкого давления к дому № 10 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 8,1 м, расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №9: - газопровод низкого давления к дому № 46 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 5,1 м, расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная;

- ЛОТ №10: - газопровод низкого давления к дому № 44 по ул. Заовражная, назначение: газоснабжение, протяженностью 6,8 м., расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Крутой Майдан, ул. Заовражная,

- ЛОТ №11: - распределительный газопровод низкого давления по ул. Спортивная к домам № 37-54, назначение: сеть газоснабжения, протяженностью 665,20 м, расположенный по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Вад, ул. Спортивная, (от места врезки у жилого дома № 23 по ул. Спортивная до заглушки у жилого дома № 54 по ул Спортивная).
Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе имела место 17 июня 2010г. в 10 часов 00 минут по адресу: Нижегородская область, Вадский район, с. Вад, ул. 1 Мая, д. 41, каб. 27. 
В процессе проведения процедуры вскрытия конвертов конкурсной комиссией велась аудиозапись.

До окончания указанного в извещении о проведении конкурса срока подачи заявок 17 июня 2010 года 10.00 по каждому из одиннадцати лотов было представлено по одному запечатанному конверту, которые были зарегистрированы в Журнале регистрации заявок на участие в торгах. В форме электронного документа заявок нет.
Непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе в 10 часов 00 минут председатель комиссии объявил присутствующим о возможности подать заявки на участие в конкурсе, изменить или отозвать поданные заявки до момента вскрытия конвертов.

Перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе отзывов и изменений заявок на участие в конкурсе не было, других заявок на участие в конкурсе не поступало.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, поданными на бумажном носителе, проводилось председателем комиссии.
Председателем комиссии в отношении всех заявок по одиннадцати лотам была объявлена следующая информация:

- наименование и адрес заявителя: ОАО «Нижегородоблгаз», адрес: 603022, г. Нижний Новгород, ул. Пушкина, д. 18;
- наличие сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией: заявка на участие в конкурсе; копия выписки из Единого государственного реестра юридических лиц от 06.04.2010г. № 1330; копия устава общества; копия свидетельства о постановке юридического лица на учет в налоговый орган серия 52 № 003661412; выписка из протокола № 4 (80) заседания Совета директоров ОАО «Нижегородоблгаз», доверенность от 31.12.2009г. № 664; заявление об отсутствии решения  о ликвидации, об отсутствии решения арбитражного суда о признании общества банкротом  и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности общества в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
- конкурсное предложение по критериям конкурса: по лоту №1: размер годовой арендной платы – 1,60 руб. без учета НДС, по лоту №2: размер годовой арендной платы – 3,20 руб. без учета НДС, по лоту №3: размер годовой арендной платы – 2,30 руб. без учета НДС, по лоту №4: размер годовой арендной платы – 3,95 руб. без учета НДС, по лоту №5: размер годовой арендной платы – 4,50 руб. без учета НДС, по лоту №6: размер годовой арендной платы –  2,0 руб. без учета НДС, по лоту №7: размер годовой арендной платы –  2,30 руб. без учета НДС, по лоту №8: размер годовой арендной платы – 4,20 руб. без учета НДС, по лоту №9: размер годовой арендной платы – 2,60 руб. без учета НДС, по лоту №10: размер годовой арендной платы – 3,50 руб. без учета НДС, по лоту № 11: размер годовой арендной платы –  332,70 руб. без учета НДС. Цены на работы (услуги), выполняемые (оказываемые) с использованием муниципального имущества, права на которое передаются по договору аренды: по всем одиннадцати лотам – согласно Прейскуранту цен на услуги по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования, предоставляемые газовыми хозяйствами ОАО «Нижегородоблгаз», утвержденному генеральным директором ОАО «Нижегородоблгаз» с 01.01.2010г.

- документ, подтверждающий внесение задатков: платежное поручение от 15.06.2010г. № 8842.

Комиссия проведет рассмотрение заявок на участие в конкурсе по всем лотам, а также подведет итоги в сроки, указанные в извещении о проведении настоящего открытого конкурса.

Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Председатель комиссии:                                                             С.А. Бякин

Секретарь комиссии:                                                                    Е.А. Мазанова

Члены комиссии:                                                                         
                                                                                                        В.В. Кулев

                                                                                                        Н.Н. Грачева
