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Конкурсная документация 
конкурса на право заключения договора аренды объектов, используемых в сфере водоснабжения, находящихся в собственности муниципального образования Красносельский  сельсовет Арзамасского района Нижегородской области
1. Общие положения

1.1. Форма торгов: конкурс.

1.2.  Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона организатора конкурса.

Организатор конкурса: Красносельский сельсовет Арзамасского района Нижегородской области в лице администрации Красносельского сельсовета Арзамасского района Нижегородской области.

Место нахождения и почтовый адрес: 607250, Нижегородская область, Арзамасский район, с. Красное

Адрес электронной почты: celcovet@yandex.ru. 

Номер контактного телефона: 8 (831 47) 5-86-80

1.3. Место расположения, описание и технические характеристики муниципального имущества, права на которое передаются по договору аренды объектов, используемых в сфере водоснабжения, находящихся в собственности муниципального образования Красносельский сельсовет Арзамасского района Нижегородской области.
	№ п/п
	Наименование объекта
	Местонахождение объ​екта
	Индивидуализирующие признаки (протяжен​ность, площадь и т.д.)
	Реквизиты свидетель​ства о государственной регистрации права соб​ственности

	1. 
	Сети водопро​вода (транспор​тировка воды для хозяйст​венно-питьевых нужд населения)
	Нижегородская область, Арзамасский район, с.Красное, от точки врезки в водопровод Слизнево-Арзамас до с.Красное и далее по улицам села
	Протяженность 13670 п.м., колодцев 26 шт., водоразборных колонок 16 шт., пожарные гид​ранты 7 шт.
	св-во 52-АВ 777373 от 19.03.2009 года

	2. 
	Сети водопро​вода (транспор​тировка воды для хозяйст​венно-питьевых нужд населения)
	Нижегородская область, Арзамасский район, с.Кичанзино, от точки врезки в водопроводные сети с.Красное до с.Кичанзино и далее по улицам села
	Протяженность 4020 п.м., колодцев 6 шт., водоразборных колонок 10 шт., пожарные гид​ранты 1 шт.
	св-во 52-АВ 776525 от 18.03.2009 года


Объекты имеют обременение: договор аренды, заключенный на срок до 31 декабря 2010 года (включительно).
1.4. Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору аренды объектов, используемых в сфере водоснабжения, находящихся в собственности муниципального образования Красносельский сельсовет Арзамасского района Нижегородской области.

Муниципальное имущество, передаваемое по договору аренды объектов, используемых в сфере водоснабжения, находящихся в собственности муниципального образования Красносельский сельсовет Арзамасского района Нижегородской области (далее – договор аренды), предназначено для осуществления деятельности по водоснабжению физических и юридических лиц на территории Красносельского сельсовета Арзамасского района Нижегородской области питьевой водой, качественные характеристики которой соответствуют нормам СанПиН 2.1.4.1074-01. 
1.5. Начальная (минимальная) цена договора аренды.

28461,00 (двадцать восемь тысяч четыреста шестьдесят один рубль 00 копеек) руб./год без НДС.

1.6. Срок действия договора аренды.

Срок действия договора аренды устанавливается с момента истечения срока действующего договора аренды на объекты коммунальной инфраструктуры, находящиеся в муниципальной собственности от 28.12.2009 года, т.е. с 1 января 2011 года по 5 ноября 2024 года. 

1.7. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, электронный адрес сайта в сети «Интернет», на котором размещена конкурсная документация.
Конкурсную документацию может получить любое заинтересованное лицо на основании заявления, поданного в письменной форме или в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления. 

Конкурсная документация может быть предоставлена в письменном виде или в форме электронного документа в течение тридцати  рабочих дней с момента опубликования в официальном печатном издании – газете «Арзамасская правда» и размещения на официальном сайте торгов извещения  о проведении конкурса,  т.е. с  8 октября 2010 года, в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 800 до 1600 часов по адресу: 607220, Нижегородская область, г.Арзамас, ул.Советская, д.10а, каб. №4.

Прием заявок на участие в конкурсе прекращается непосредственно перед началом рассмотрения заявок, т.е. в 11 часов 00 минут 23 ноября 2010 года. 

Электронный адрес сайта, на котором размещена  конкурсная документация -  
www.arzr-kio.nm.ru  и www.government.nnov.ru 

Плата за предоставление конкурсной документации  не установлена.

1.8. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, место и дата рассмотрения таких заявок и подведения итогов конкурса.

Вскрытие конвертов с заявками и открытие доступа к поданным  форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе проводится публично по адресу: г.Арзамас, ул.Советская, д.10а, кабинет № 1 в 11 часов 00 минут 23 ноября 2010 года.

Место и дата рассмотрения заявок – с даты вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе до 25 ноября 2010 года по адресу г.Арзамас, ул.Советская, д.10а, кабинет № 1.

1.9. Требование о внесении задатка, размер задатка.

Задаток для участия в конкурсе вносится в соответствии с соглашением о задатке в сумме 20% от начальной (минимальной) цены договора аренды, т.е. 5692,20 (пять тысяч шестьсот девяносто два рубля 20 копеек) рубля, до 11 часов 00 минут 23 ноября 2010 года.

1.10. Срок, в течение которого организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса.

Организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса не позднее чем за тридцать дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе, т.е. до 23 октября 2010 года включительно.  Извещение об отказе от проведения конкурса размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор конкурса вскрывает (в случае если на конверте не указаны почтовый адрес (для юридического лица) или сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя) конверты с заявками на участие в конкурсе, открывается доступ к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе и направляет соответствующие уведомления всем заявителям.
2.Требования к содержанию, форме и составу заявки

на участие в конкурсе и инструкция по ее заполнению
Заявка на участие в конкурсе подается по форме, установленной приложением 1 к настоящей конкурсной документации и должна содержать:

1) сведения и документы о заявителе, подавшем такую заявку:

а) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона;

б) полученную не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения на официальном сайте торгов извещения о проведении конкурса выписку из единого государственного реестра юридических лиц или нотариально заверенную копию такой выписки (для юридических лиц), полученную не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения на официальном сайте торгов извещения о проведении конкурса выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или нотариально заверенную копию такой выписки (для индивидуальных предпринимателей), копии документов, удостоверяющих личность (для иных физических лиц), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранных лиц), полученные не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения на официальном сайте торгов извещения о проведении конкурса;

в) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя – юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени заявителя без доверенности (далее – руководитель). В случае если от имени заявителя действует иное лицо, заявка на участие в конкурсе должна содержать также доверенность на осуществление действий от имени заявителя, заверенную печатью заявителя и подписанную руководителем заявителя (для юридических лиц) или уполномоченным этим руководителем лицом, либо нотариально заверенную копию такой доверенности. В случае если указанная доверенность подписана лицом, уполномоченным руководителем заявителя, заявка на участие в конкурсе должна содержать также документ, подтверждающий полномочия такого лица;

г) копии учредительных документов заявителя (для юридических лиц);

д) решение об одобрении или о совершении крупной сделки либо копия такого решения в случае, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации; учредительными документами юридического лица и если для заявителя заключение договора или внесение задатка являются крупной сделкой;

е) заявление об отсутствии решения о ликвидации заявителя - юридического лица, об отсутствии решения арбитражного суда о признании заявителя - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

2) предложение о цене договора аренды;

3) предложения об условиях исполнения договора аренды, которые являются критериями оценки заявок на участие в конкурсе;

4) копии документов, подтверждающих соответствие заявителя требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим использование (эксплуатацию) объектов, предназначенных для водоснабжения, право аренды на которые подлежат передаче на торгах, и к лицам, осуществляющим деятельность, предусмотренную договором аренды.
5) документы или копии документов, подтверждающие внесение задатка (платежное поручение, подтверждающее перечисление задатка).

Заявка на участие в конкурсе и все представляемые с ней документы (далее – том заявки) оформляются на русском языке. Все строки (графы) заявки на участие в конкурсе должны быть заполнены. В случае нарушения этого требования заявка может быть отклонена как несоответствующая требованиям конкурсной документации. 

Все документы, входящие в том заявки (кроме нотариально заверенных копий), заверяются печатью и подписью руководителя или уполномоченного лица (для юридического лица) или физического лица (для физических лиц). Все документы, входящие в том заявки, должны быть надлежащим образом оформлены и иметь необходимые для их идентификации реквизиты.
Все листы тома заявки должны быть прошиты и пронумерованы, скреплены печатью и подписью заявителя с указанием на обороте последнего листа количества страниц. Том заявки должен содержать опись входящих в его состав документов.

          Документы, представляющие заявку на участие в конкурсе в форме электронного документа, представляются в сканированном виде по электронной почте по адресу celcovet@yandex.ru..
3. Форма, сроки и порядок оплаты по договору аренды 

Безналичный расчет. Размер годовой арендной платы за объекты водоснабжения устанавливается согласно протокола конкурса по продаже права аренды объектов, используемых в сфере водоснабжения, находящихся в собственности муниципального образования Красносельский сельсовет Арзамасского района Нижегородской области. Сроки и порядок  оплаты установлены в проекте договора аренды (Приложение 2 к конкурсной документации).
4. Порядок пересмотра цены договора аренды в сторону увеличения
Цена договора аренды ежегодно подлежит корректировке арендодателем в одностороннем порядке на коэффициент индексации, установленный сессией депутатов Красносельского сельсовета Арзамасского района Нижегородской области и не превышающий коэффициент-дефлятор, учитывающий изменение потребительских цен на товары (работы, услуги) в Российской Федерации в предшествующем периоде. 
В этом случае арендодатель направляет арендатору уведомление заказным письмом с приложением нового расчета арендной платы.

Цена договора аренды не может быть пересмотрена сторонами в сторону уменьшения.

5. Порядок передачи прав на имущество, 
созданное участником конкурса в рамках исполнения договора аренды и предназначенное для оказания услуг, оказание которых происходит с использованием имущества, права на которое передаются по договору

После получения правоустанавливающих документов, подтверждающих право муниципальной собственности на вновь созданные участником конкурса объекты, используемые в сфере водоснабжения, арендодатель обязан в трехдневный срок произвести изменения перечня объектов, используемых в сфере водоснабжения, переданных по договору аренды, путем подписания дополнительного соглашения к договору аренды и передать участнику конкурса указанные объекты по акту приема-передачи. 
6. Порядок, место, дата начала, дата и время окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе

Место начала приема заявок на участие в конкурсе – 607220, Нижегородская область, г.Арзамас, ул.Советская, д.10а, каб.№ 4 или на электронный адрес: celcovet@yandex.ru..
Дата начала срока подачи заявок на участие в конкурсе – 8 октября 2010 года.

Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе - 11 часов 00 минут 23 ноября 2010 года.  
Организатор конкурса по собственной инициативе или в соответствии с запросом заинтересованного лица вправе принять решение о внесении изменений в конкурсную документацию не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе. Изменение предмета конкурса не допускается. В течение одного дня с даты принятия решения о внесении изменений в конкурсную документацию такие изменения размещаются организатором конкурса в порядке, установленном для размещения извещения о проведении конкурса, и в течение двух рабочих дней направляются заказными письмами или в форме электронных документов всем заявителям, которым была предоставлена конкурсная документация. При этом срок подачи заявок на участие в конкурсе продлевается таким образом, чтобы с даты размещения на официальном сайте торгов внесенных изменений в конкурсную документацию до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе он составлял не менее двадцати дней.

Для участия в конкурсе заявка подается  в письменной форме в запечатанном конверте или по электронной почте в форме электронного документа в сканированном виде по форме, которая установлены настоящей конкурсной  документацией. При этом на конверте указывается наименование конкурса, на участие в котором подается данная заявка.  Заявитель вправе не указывать на таком конверте свое фирменное наименование, почтовый адрес (для юридического лица) или фамилию, имя, отчество, сведения о месте жительства (для физического лица). Заявка на участие в конкурсе в форме электронного документа также должна иметь наименование конкурса, на участие в котором она подается.
Заявитель вправе подать только одну заявку в отношении предмета конкурса.

Каждый конверт с заявкой на участие в конкурсе и каждая поданная в форме электронного документа заявка на участие в конкурсе, поступившие в срок, указанный в конкурсной документации, регистрируются  организатором конкурса в  Журнале регистрации заявок на участие в конкурсе с присвоением регистрационного номера.   По требованию заявителя, подавшего конверт с заявкой на участие в конкурсе, организатор конкурса  выдает расписку в получении конверта с такой заявкой с указанием даты и времени его получения. При получении заявки на участие в конкурсе, поданной в форме электронного документа, организатор конкурса обязан подтвердить в письменной форме или в форме электронного документа её получение в течение одного рабочего дня со дня получения такой заявки. 
Организатор конкурса обязан обеспечить конфиденциальность сведений, содержащихся в заявках до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе. Лица, осуществляющие хранение конвертов с заявками и заявок, поданных в форме электронных документов, не вправе допускать повреждение таких конвертов и заявок до момента начала их рассмотрения.

В случае если конверт не запечатан и не маркирован в порядке, указанном выше, такие конверты с заявками не принимаются  и возвращаются лицу, подавшему такой конверт, в противном случае организатор конкурса, конкурсная комиссия не несут ответственности за утерю конверта или его содержимого или досрочное вскрытие такого конверта. В случае получения такого конверта по почте, соответствующий конверт возвращается по адресу отправителя, указанному на конверте.

Полученные после окончания установленного срока приема заявок на участие в конкурсе заявки не рассматриваются и в тот же день возвращаются соответствующим заявителям. 
7. Требования к участникам конкурса

Участником конкурсов или аукционов может быть любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующее на заключение договора аренды.

Участники конкурса должны отвечать следующим требованиям:

1) соответствие участников конкурса требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим использование (эксплуатацию) объектов, предназначенных для водоснабжения, право аренды на которые подлежат передаче на торгах, и к лицам, осуществляющим деятельность, предусмотренную договором аренды.

2) непроведение ликвидации участника конкурса - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника конкурса - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства;

3) неприостановление деятельности участника конкурса в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи заявки на участие в конкурсе;
4) отсутствие у участника конкурса задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов участника конкурса по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. Участник конкурса считается соответствующим установленному требованию в случае, если он обжалует наличие указанной задолженности в соответствии с законодательством Российской Федерации и решение по такой жалобе на день рассмотрения заявки на участие в конкурсе.
8. Порядок и срок отзыва заявок на участие в конкурсе, порядок внесения изменений в такие заявки

Заявитель вправе изменить или отозвать заявку на участие в конкурсе в любое время до момента вскрытия конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, то есть до 11 часов 00 минут 23 ноября 2010 года. При этом организатор конкурса обязан вернуть задаток заявителю, отозвавшему заявку на участие в конкурсе, в течение пяти рабочих дней с даты поступления организатору конкурса уведомления об отзыве заявки на участие в конкурсе.

Уведомление об отзыве заявки на участие в конкурсе составляется в письменной форме и подается в конверте, на котором  указывается «Отзыв заявки на участие в конкурсе»  или по электронной почте в форме электронного документа. Изменение в заявку на участие в конкурсе составляется в письменной форме и подается в конверте, на котором  указывается «Изменение заявки на участие в конкурсе».

Отзыв (изменение) заявки  подается по адресу для подачи заявок на участие в конкурсе, указанному в извещении о проведении конкурса,  и  регистрируется в порядке, установленном настоящей конкурсной документацией для регистрации заявок.

В уведомлении об отзыве (изменении) заявки на участие в конкурсе в обязательном порядке должна быть указана следующая информация: наименование конкурса, регистрационный номер, дата и способ подачи заявки на участие в конкурсе. 

Уведомление об отзыве (изменении) заявки на участие в конкурсе должно быть скреплено печатью и заверено подписью руководителя или уполномоченного лица (для юридических лиц) и собственноручно подписано физическим лицом - заявителем.

После получения и регистрации отзыва (изменения) заявки на участие в конкурсе конверт с регистрационным номером, указанным в уведомлении об отзыве заявки на участие в конкурсе вскрывается организатором конкурса.

В случае если заявка принадлежит заявителю, подавшему уведомление об ее отзыве, заявка уничтожается или отправляется по адресу,  указанному в уведомлении об отзыве заявки, если заявитель  в уведомлении об отзыве заявки на участие в конкурсе указал просьбу вернуть отозванную им заявку.

Результат вскрытия  фиксируется в соответствующем акте.  

9. Формы, порядок, даты начала и окончания срока предоставления заявителям разъяснений положений конкурсной документации

Любое заинтересованное лицо вправе направить в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, организатору конкурса запрос о разъяснении положений конкурсной документации. В течение двух рабочих дней с даты поступления указанного запроса организатор конкурса обязан направить в письменной форме или в форме электронного документа разъяснения положений конкурсной документации, если указанный запрос поступил к нему не позднее чем за три рабочих дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе, то есть до 17 ноября 2010 года.
В течение одного дня с даты направления разъяснения положений конкурсной документации по запросу заинтересованного лица такое разъяснение должно быть размещено организатором конкурса на официальном сайте торгов с указанием предмета запроса, но без указания заинтересованного лица, от которого поступил запрос. Разъяснение положений конкурсной документации не должно изменять ее суть.

10. Место, порядок, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе – Нижегородская г.Арзамас, ул.Советская, д.10а, каб.1.
Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе - 11 часов 00 минут 23 ноября 2010 года.

Конкурсной комиссией публично вскрываются конверты с заявками на участие в конкурсе и осуществляется открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе осуществляются одновременно.

В день вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе, но не раньше времени, указанного в извещении о проведении конкурса, конкурсная комиссия обязана объявить лицам, присутствующим при вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе, о возможности подать заявки на участие в конкурсе, изменить или отозвать поданные заявки на участие в конкурсе до вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Конкурсной комиссией осуществляется вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, которые поступили организатору конкурса до вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. 
Заявители или их представители вправе присутствовать при вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе.

При вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе объявляются и заносятся в протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) и почтовый адрес каждого заявителя, конверт с заявкой на участие в конкурсе которого вскрывается или доступ к поданной в форме электронного документа заявке на участие в конкурсе которого открывается, наличие сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией, условия исполнения договора, указанные в такой заявке и являющиеся критерием оценки заявок на участие в конкурсе. В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в конкурсе подана только одна заявка или не подано ни одной заявки, в указанный протокол вносится информация о признании конкурса несостоявшимся.

В процессе вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе информация о заявителях, о наличии документов и сведений, предусмотренных конкурсной документацией, может сразу размещаться на официальном сайте торгов.

Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе ведется конкурсной комиссией и подписывается всеми присутствующими членами комиссии непосредственно после вскрытия конвертов. Указанный протокол размещается организатором конкурса на официальном сайте торгов в течение дня, следующего за днем его подписания.

Конкурсная комиссия обязана осуществлять аудио- или видеозапись вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Любой заявитель, присутствующий при вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе, вправе осуществлять аудио- и/или видеозапись вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Конверты с заявками на участие в конкурсе, полученные после окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе, вскрываются (в случае если на конверте не указаны почтовый адрес (для юридического лица) или сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя), осуществляется открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, и в тот же день такие конверты и такие заявки возвращаются заявителям. Организатор конкурса обязан вернуть задаток указанным заявителям в течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе.

11. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе
	№ п/п
	Критерий конкурса
	Начальное значение критерия конкурса (начальное условие в виде числа)
	Требования к изменению начального значения критерия конкурса (увеличение или уменьшение)
	Коэффициент, учитывающий значимость критерия конкурса (от 0 до 1)

	1. 
	Цена договора (без НДС) (руб/год)
	28461,00 руб/год
	Увеличение 
	0,3

	2.
	Объем оказания услуг с использованием имущества, права на которое передаются по договору (куб.м./год)
	165376 куб.м/год
	Увеличение 
	0,3

	3.
	Период с даты начала действия договора (с 01.01.2010года) до дня, когда оказание услуг с использованием имущества, права на которое передаются по договору, будет осуществляться в объеме, установленном договором

(месяц)
	6 месяцев
	Уменьшение
	0,4


12. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе

Оценка заявок на участие в конкурсе по критериям, предусмотренным разделом 11 настоящей конкурсной документации, осуществляется в следующем порядке:

1) в случае если для критерия конкурса установлено увеличение его начального значения, величина, рассчитываемая по содержащемуся в заявке на участие в конкурсе условию и такому критерию, определяется путем умножения коэффициента такого критерия на отношение разности значения содержащегося в заявке на участие в конкурсе условия и наименьшего из значений содержащихся во всех заявках на участие в конкурсе условий к разности наибольшего из значений содержащихся во всех заявках на участие в конкурсе условий и наименьшего из значений содержащихся во всех заявках на участие в конкурсе условий;

- в случае если для критерия конкурса установлено уменьшение его начального значения, величина, рассчитываемая по содержащемуся в заявке на участие в конкурсе условию и такому критерию, определяется путем умножения коэффициента такого критерия на отношение разности наибольшего из значений содержащихся во всех заявках на участие в конкурсе условий и значения, содержащегося в заявке на участие в конкурсе условия к разности наибольшего из значений содержащихся во всех заявках на участие в конкурсе условий и наименьшего из значений содержащихся во всех заявках на участие в конкурсе условий;

- для каждой заявки на участие в конкурсе величины, рассчитанные по всем критериям конкурса в соответствии с вышеуказанными положениями, суммируются и определяется итоговая величина.

Содержащиеся в заявках на участие в конкурсе условия оцениваются конкурсной комиссией путем сравнения итоговых величин.

На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе конкурсной комиссией каждой заявке на участие в конкурсе присваивается порядковый номер по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения договора аренды. Заявке на участие в конкурсе, в которой содержатся лучшие условия исполнения договора аренды, присваивается первый номер. В случае если в нескольких заявках содержатся одинаковые условия исполнения договора аренды, меньший порядковый номер присваивается заявке на участие в конкурсе, которая подана участником конкурса, надлежащим образом исполнявшим свои обязанности по ранее заключенному договору аренды в отношении имущества, права на которое передаются по договору аренды, и письменно уведомивший организатора конкурса о желании заключить договор аренды, а в случае отсутствия такой заявки – заявке на участие в конкурсе, которая поступила ранее других заявок на участие в конкурсе, содержащих такие условия.

Победителем конкурса признается участник конкурса, который предложил лучшие условия исполнения договора аренды и заявке на участие в конкурсе которого присвоен первый номер.

Конкурсная комиссия ведет протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе, в котором должны содержаться сведения о месте, дате, времени проведения оценки и сопоставления таких заявок, об участниках конкурса, заявки на участие в конкурсе которых были рассмотрены, о порядке оценки и о сопоставлении заявок на участие в конкурсе, о принятом на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе решении о присвоении заявкам на участие в конкурсе порядковых номеров, а также наименования (для юридических лиц), фамилии, имена, отчества (для физических лиц) и почтовые адреса участников конкурса, заявкам на участие в конкурсе которых присвоен первый и второй номера. Протокол подписывается всеми присутствующими членами конкурсной комиссии в течение дня, следующего после дня окончания проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. Протокол составляется в двух экземплярах, один из которых хранится у организатора конкурса. Организатор конкурса в течение трех рабочих дней с даты подписания протокола передает победителю конкурса один экземпляр протокола и проект договора, который составляется путем включения условий исполнения договора, предложенных победителем конкурса в заявке на участие в конкурсе, в проект договора аренды, прилагаемый к конкурсной документации.

Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе размещается на официальном сайте торгов www.arzr-kio.nn.ru и www.government.nnov.ru организатором конкурса в течение дня, следующего после дня подписания указанного протокола, а также опубликовывается организатором конкурса в газете «Арзамасская правда» в течение пяти рабочих дней после дня подписания указанного протокола.
Любой участник конкурса после размещения протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе вправе направить организатору конкурса в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, запрос о разъяснении результатов конкурса. Организатор конкурса в течение двух рабочих дней с даты поступления такого запроса обязан представить участнику конкурса в письменной форме или в форме электронного документа соответствующие разъяснения.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе – до 25 ноября 2010 года включительно по адресу Нижегородская область, г.Арзамас, ул.Советская, д.10а, каб.№ 1.

Место и дата проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе –26 ноября 2010 года по адресу Нижегородская область, г.Арзамас, ул.Советская, д.10а, каб.№ 1.

13.Требование о внесении задатка, размер задатка, срок и порядок внесения задатка, реквизиты счета для перечисления задатка
Каждый заявитель должен представить задаток для участия в конкурсе в размере 20% от начальной (минимальной) цены договора аренды, то есть 5692,20 (пять тысяч шестьсот девяносто два рубля 20 копеек) рубля.
Задаток должен быть перечислен до 11 часов 00 минут 23 ноября 2010 года по следующим реквизитам:
ИНН 5202001662 КПП 520201001

р/с 40302810522045000004 

РКЦ Арзамас г. Арзамас

Финансовое управление администрации Арзамасского района

(администрация Красносельского сельсовета, л/с 403031010075)

БИК 042204000

В назначении платежа должно быть указано:

«Задаток для участия в конкурсе на право заключения договора аренды объектов, используемых в сфере водоснабжения, находящихся в собственности муниципального образования Красносельского сельсовет Арзамасского района Нижегородской области».

 Сумма задатка возвращается организатором конкурса заявителю (участнику конкурса) путем перечисления денежных средств в размере внесенного задатка на расчетный счет заявителя (участника конкурса) после наступления одного из следующих событий:
- в случае отказа от проведения конкурса – внесенная сумма задатка возвращается организатором конкурса в течение пяти рабочих дней с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса;
- в случае отзыва заявителем заявки на участие в конкурсе в сроки, установленные настоящей конкурсной документацией – внесенная сумма задатка возвращается организатором конкурса в течение пяти рабочих дней с даты поступления организатору конкурса уведомления об отзыве заявки на участие в конкурсе;

- в случае получения заявки на участие в конкурсе после истечения срока представления заявок на участие в конкурсе – внесенная сумма задатка возвращается организатором конкурса в течение пяти рабочих дней после получения такой заявки на участие в конкурсе;
- в случае если конкурсной комиссией принято решение об отказе в допуске заявителя к участию в конкурсе – внесенная сумма задатка возвращается организатором конкурса в течение пяти рабочих дней со дня подписания членами конкурсной комиссии протокола рассмотрения заявок;
- задаток возвращается организатором конкурса в течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе участникам конкурса, которые не стали победителями конкурса, за исключением участника конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен второй номер (задаток возвращается участнику конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен второй номер, в течение пяти рабочих дней с даты заключения договора аренды с победителем конкурса или с таким участником конкурса);

- задаток возвращается организатором конкурса победителю конкурса в течение пяти рабочих дней с даты заключения с ним договора аренды;
- задаток возвращается организатором конкурса заявителю, представившему единственную заявку на участие в конкурсе, если ему не было предложено заключить договор аренды - в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о признании конкурса несостоявшимся;

-   задаток возвращается заявителю, представившему единственную заявку на участие в конкурсе, если он не представил предложение о заключении договора аренды - в течение 5  рабочих дней после дня истечения установленного срока для заключения договора аренды.
В случае уклонения победителя конкурса, участника конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен второй номер, либо заявителя, представившего единственную заявку на участие в конкурсе, от заключения договора аренды задаток, внесенный ими, не возвращается.

14.Обеспечение исполнения договора аренды
          Требование обеспечения исполнения договора аренды не установлено.
15. Требования к техническому состоянию муниципального имущества, права на которое передаются по договору аренды, которым это имущество должно соответствовать на момент окончания срока договора аренды

Муниципальное имущество, права на которое передаются по договору аренды, должно находиться в том же техническом состоянии, в котором оно находилось на момент заключения договора аренды, с учетом нормального износа.

16.Срок с даты подписания протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе, в течение которого победитель конкурса должен подписать проект договора аренды
          Срок, в течение которого победитель конкурса должен  подписать проект договора аренды, должен составлять не более чем 10 (десять) календарных дней с даты подписания протокола оценки и сопоставления заявок.

В срок, предусмотренный для заключения договора аренды, организатор конкурса обязан отказаться от заключения договора с победителем конкурса либо с участником конкурса, заявке которого присвоен второй номер, в случае установления факта:

1) проведения ликвидации такого участника конкурса - юридического лица или принятия арбитражным судом решения о признании такого участника конкурса - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства;

2) приостановления деятельности такого лица в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

3) предоставления таким лицом заведомо ложных сведений, содержащихся в заявке и прилагаемых к ней документах.
В случае отказа от заключения договора с победителем конкурса либо, при уклонении победителя конкурса от заключения договора аренды, с участником конкурса, с которым заключается такой договор, конкурсной комиссией в срок не позднее дня, следующего после дня установления фактов, предусмотренных настоящим разделом и являющихся основанием для отказа от заключения договора аренды, составляется протокол об отказе от заключения договора аренды, в котором должны содержаться сведения о месте, дате и времени его составления, о лице, с которым организатор конкурса отказывается заключить договор аренды, сведения о фактах, являющихся основанием для отказа от заключения договора аренды, а также реквизиты документов, подтверждающих такие факты.

Протокол подписывается всеми присутствующими членами конкурсной комиссии в день его составления. Протокол составляется в двух экземплярах, один из которых хранится у организатора конкурса.

Указанный протокол размещается организатором конкурса на официальном сайте торгов в течение дня, следующего после дня подписания указанного протокола. Организатор конкурса в течение двух рабочих дней с даты подписания протокола передает один экземпляр протокола лицу, с которым отказывается заключить договор аренды.

17. Дата, время, график проведения осмотра имущества, права на которое передаются по договору

Осмотр обеспечивает организатор конкурса без взимания платы.
	Наименование имущества
	Дата проведения осмотра

	
	14.10.2010
	21.10.2010
	28.10.2010
	05.11.2010
	12.11.2010
	19.11.2010

	Сети водопровода (см.п.1.3. конкурсной документации)
	9-00
	9-00
	9-00
	9-00
	9-00
	9-00


18. Прочие условия
При заключении и исполнении договора аренды изменение условий договора аренды, указанных в конкурсной документации и заявке на участие в конкурсе, по соглашению и в одностороннем порядке не допускается.
Условия конкурса, порядок и условия заключения договора аренды с участником конкурса являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в конкурсе является акцептом такой оферты.
















